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АНОТАЦІЯ 

Оксененко Т. І. Експертиза та митний контроль кукурудзи 

консервованої 

У роботі розглянуто стан та тенденції розвитку ринку кукурудзи 

консервованої в Україні та світі. Проаналізовано законодавчо-нормативну базу 

здійснення митного контролю кукурудзи консервованої. Надано  товарознавчу 

характеристику асортименту кукурудзи консервованої, що реалізується на 

ринку України. Обґрунтовано вибір критеріїв, засобів та методів ідентифікації 

товару. Проведено експертизу кукурудзи консервованої, що імпортувалась в 

Україну. Визначено митну вартість, нараховано митні платежі при імпорті 

кукурудзи консервованої. Проведено аналіз митного контролю та визначено 

шляхи мінімізації митних ризиків при імпорті кукурудзи консервованої. 

Ключові слова: імпорт, кукурудза консервована,  митний контроль, митні 

платежі, ідентифікаційна експертиза, митні ризики 

 

 

 

SUMMARY 

Oksenenko T.I. Examination and customs control of canned corn 

The state and tendencies of development of the market of canned corn in 

Ukraine and the world are considered in the work. The legislative and normative base 

of customs control of canned corn is analyzed. The commodity characteristics of the 

range of canned corn sold on the market of Ukraine are given. The choice of criteria, 

means and methods of product identification is substantiated. Examination of canned 

corn imported to Ukraine was carried out. The customs value has been determined, 

customs duties have been accrued for the import of canned corn. The analysis of 

customs control is carried out and the ways of minimization of customs risks at 

import of canned corn are defined. 

Key words: import, canned corn, customs control, customs payments, 

identification examination, customs risks 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Овочеві консерви є важливим джерелом вуглеводів, 

мінеральних речовин, органічних кислот і вітамінів необхідних для організму 

людини. Смакові й ароматичні речовини, які містяться в овочах, підвищують 

апетит, клітковина посилює перистальтику кишечника, а також сприяє 

нормалізації жирового обміну і виведенню з організму холестерину.  Тому 

овочеві консерви так популярні серед українських споживачів. 

Кукурудза – одна з найважливіших зернових культур. Зерно кукурудзи 

відрізняється високими поживними властивостями. У ньому міститься близько 

10,5% білків, 66% без азотистих екстрактивних речовин, 6,5% жиру, 1,5% золи, 

2,5% клітковини, 14-15% води, а також вітаміни. Консервована кукурудза не 

менше, а іноді і більш корисна, ніж свіжа. Це пов’язано з тим, що при 

консервуванні і будь-якій кулінарній обробці цей злак зберігає свої властивості 

в більшій мірі, ніж інші культури – наприклад, горошок або квасоля. Якщо за-

консервувати абсолютно свіжі зерна або невеликі качани в певній стадії 

стиглості, то їх поживні та лікувальні властивості стануть більш вираженими 

[1]. 

Динаміка виробництва овочевих консервів обумовлюється, насамперед, 

об’ємом врожаю овочів, а також попитом на консервну продукцію. Так, як 

вітчизняне виробництво консервів за останні роки дещо знизилось, виникла 

необхідність в імпортуванні до України овочевих консервів з метою 

задоволення потреб ринку. Оскільки останнім часом спостерігається тенденція 

до збільшення імпорту кукурудзи консервованої в Україну, то відповідно є 

актуальним питанням проведення ідентифікаційної експертизи з метою 

підтвердження заявленого в митній декларації коду товару згідно з УКТЗЕД під 

час здійснення митного оформлення та митного контролю кукурудзи 

консервованої. 
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Метою випускної кваліфікаційної роботи є проведення ідентифікаційної 

експертизи, аналіз митного контролю та визначення шляхів мінімізації митних 

ризиків при імпорті кукурудзи консервованої.  

Для досягнення мети були вирішені наступні завдання:   

- проаналізувати  динаміку ринку кукурудзи консервованої в Україні 

та світі; 

- визначити вимоги до якості та безпечності кукурудзи 

консервованої; 

- визначити особливості проведення митного контролю кукурудзи 

консервованої при імпорті; 

- надати товарознавчу характеристику асортименту кукурудзи 

консервованої, що реалізується на ринку України; 

-  визначити критерії, методи, засоби ідентифікаційної експертизи 

кукурудзи консервованої та на їх основі провести експертизу; 

- визначити код згідно з УКТЗЕД кукурудзи консервованої та 

встановити чи відноситься  товар до групи «прикриття»; 

- розрахувати митну вартість та всі необхідні платежі при імпорті 

кукурудзи консервованої; 

- проаналізувати митний контроль та шляхи мінімізації митних 

ризиків при імпорті кукурудзи консервованої. 

Об'єктом дослідження було обрано консервовану кукурудзу, що 

імпортувалась в Україну. 

Предметом дослідження є критерії, методи, засоби та прядок 

проведення ідентифікаційної експертизи кукурудзи консервованої, 

класифікація кукурудзи консервованої згідно з УКТЗЕД, митна вартість та 

нарахування митних платежів, особливості здійснення митного контролю 

кукурудзи консервованої. 

Під час написання випускної кваліфікаційної роботи використано 

законодавчо-нормативну базу, теоретичні розробки вітчизняних вчених в галузі 

товарознавства харчових продуктів та результати особистих 
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експериментальних досліджень. Для чого у роботі були використані такі 

методи дослідження: загальнонаукові методи теоретичного узагальнення 

(аналіз, синтез) і специфічні методи товарознавчих досліджень (експертні, 

органолептичні, вимірювальні та розрахункові). 

Новизна отриманих результатів: обґрунтовано вибір критеріїв та 

методів ідентифікаційної експертизи кукурудзи консервованої та розроблено 

профілі ризиків при імпорті даних товарів. 

Практична цінність роботи полягає в тому, що запропоновані профілі 

митних ризиків, критерії і методи ідентифікаційної експертизи можуть бути 

використанні митними органами при митному контролі кукурудзи 

консервованої.  

Апробація результатів досліджень. Основні положення та результати 

дослідження були обговорені  на ІV Міжнародній студентській науково-

практичній онлайн-конференції «Підприємництво, торгівля та маркетинг: 

реалії, виклики, перспективи» та опублікована стаття «Митна експертиза 

кукурудзи консервованої» у збірнику наукових статей студентів «Митна 

справа: практичний аспект» [2]. 

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Роботу викладено на 53 сторінках друкованого тексту. Список використаних 

джерел містить 45 найменувань. 
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РОЗДІЛ 1 

 ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПРОВЕДЕННЯ МИТНОГО КОНТРОЛЮ 

КУКУРУДЗИ КОНСЕРВОВАНОЇ  

 

1.1 Стан та тенденції розвитку ринку кукурудзи консервованої в 

Україні та світі 

 

За даними опублікованими IndexBox у звіті «World – Sweet Corn Prepared 

Or Preserved – Market Analysis, Forecast, Size, Trends and Insights» в 2020 році 

світовий експорт консервованої цукрової кукурудзи зріс на 4,1% до 1 млрд 

доларів. Таїланд, Угорщина та Франція очолюють список найбільших 

експортерів у світі [3].  

Сумарне виробництво цукрової кукурудзи у країнах Європи сягає близько 

20% і зосереджено в основному у таких країнах, як Франція та Угорщина, тому 

країни ЄС вимушені імпортувати даний продукт. Більшість європейських країн, 

що знаходяться у північних широтах, відмовляються від вирощування цукрової 

кукурудзи через несприятливі для культури умови середовища (надто вологий 

та прохолодний клімат, несприятливий тип ґрунту, недостатня кількість світла 

тощо) [4]. 

В 2020 році Таїланд (213 тис. т), Угорщина (193 тис. т) і Франція (130 тис. 

т) становили приблизно 67% загального експорту необробленої та 

консервованої цукрової кукурудзи. США (70 тис. тонн) посіли наступну 

позицію в рейтингу, за ними йде Китай (57 тис. тонн). Ці країни разом займали 

близько 16% загального експорту. Наступні експортери – Іспанія (25 тис. тонн) 

та Бельгія (22 тис. тонн) – становили 5,8% від загального експорту [3].  

У вартісному вираженні Угорщина (228 млн. дол.), Таїланд (216 млн. дол) і 

Франція (193 млн. дол) були країнами з найвищим рівнем експорту, на які 

разом припадає 61% світового експорту [3]. 

Середня експортна ціна в 2020 році становила 1307 дол. США за тонну, що 

приблизно відповідає попередньому року. Ціни помітно відрізнялися залежно 
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від країни походження. Країною з найвищою ціною був Китай (2244 дол. США 

за тонну), а Таїланд (1013 дол. США за тонну) був одним з найнижчих. При 

цьому найпомітніших темпів зростання цін досяг Таїланд, тоді як інші світові 

лідери мали більш скромні темпи зростання [3]. 

У 2020 році найбільшими імпортерами консервованої цукрової кукурудзи 

були Німеччина (85 тис. тонн), Великобританія (75 тис. тонн), Японія (59 тис. 

тонн). За ними йшли Росія, Південна Корея, Іспанія, Бельгія, Франція, США, 

Італія, Польща та Філіппіни. На ці дванадцять країн припадає 60% загального 

світового імпорту [3]. 

У вартісному вираженні найбільшими ринками імпорту солодкої 

кукурудзи були Німеччина (117 млн. дол. США), Великобританія (107 млн. дол. 

США) та Японія (97 млн. дол. США), на частку яких припадає 31% світового 

імпорту. Іспанія, Бельгія, Південна Корея, Росія, Франція, Італія, Швеція, 

Польща, США та Філіппіни дещо відстали, разом складаючи ще 32% [4]. 

Що стосується України, то вона має надзвичайно сприятливі ґрунтово-

кліматичні умови для вирощування якісної цукрової кукурудзи, але все ж таки 

відчувається суттєве відставання від європейських лідерів – Франції та 

Угорщини. Зокрема, кукурудзу цукрову на полях Європейського 

Союзу  вирощують лише у теплому кліматичному поясі на площі близько 73600 

га [3].   

Оскільки кукурудза користується гарним попитом, як на внутрішньому 

ринку впродовж усього сезону (у зимовий період у вигляді свіжозамороженої 

продукції, так і у вигляді консервів), так і на зовнішньому, розвиток цього 

напрямку надає широкі перспективи для експорту. 

Кожного року українські виробники експортують на зовнішні ринки 

близько 46 % овочевих консервів і 21 % соків, вироблених у країні [5]. 

Незважаючи на те, що Україна має власні потужності для виробництва 

консервованої кукурудзи, але за даними Державної митної служби України 

(табл. 1.1), видно, що на український ринок даний товар завозиться в значних 

обсягах [6].   
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Таблиця 1.1  

Обсяги експорту та імпорту кукурудзи консервованої з 2016 по 2021 рр. [6]  

Рік 

Імпорт Експорт 
Сальдо, 

тис.дол. 

США 

Вартість, 

тис. дол. 

США 

Вага нетто, 

тис. т 

Вартість, 

тис. дол. 

США 

Вага 

нетто, т 

2016 34689 21,240 19618 10554 - 15071 

2017 43905 24,594 21250 12548 - 22655 

2018 59852 31,008 20793 10547 -  39059 

2019 53569 30,815 11721 6,385 -  41848 

2020 44697 28,176 14114 7953 -  30583 

 

Якщо проаналізувати обсяги імпорту консервованої кукурудзи у період з 

2016 році по 2020 р. (табл.1.1), то за останні 5 років імпорт збільшився на 

приблизно на 25%  і складає в грошовому виразі 44697 тис. дол. США, а в 

натуральному відповідно 28,176 тис.т.  

 

 

Рис. 1.1 Динаміка імпорту та експорту кукурудзи консервованої за 2016-

2021 (з 01.01.2021 по 31.07.2021) рр., тис дол. США [6]   
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На рис. 1.1 простежується суттєве зниження імпортно-експортних 

операцій з консервованою кукурудзою в період з 2018 року по 31.07.2021р. Так, 

у 2019 році обсяги експорту досягли найнижчого рівня склали 11721 тис. дол. 

США, але у 2020 році Україна дещо збільшила обсяги експорту своєї продукції, 

та експортувала на 14114 тис. дол. США. 

Представимо дані щодо зовнішньої торгівлі України із зазначенням 

основних країн – контрагентів у табл. 1.2 . 

Таблиця 1.2 

Зовнішня торгівля України із зазначенням основних країн – контрагентів, 

тис. дол. США [6]   

Імпорт Експорт Сальдо, 

тис. дол. 

США 
Країна-

експортер 

Вартість, тис. 

дол. США 

Країна-

імпортер 

Вартість, тис. 

дол. США 

1 2 3 4 5 

2016 рік 

Польща 16593 
Російська 

Федерація 
10130 -6463 

Іспанія 10597 Білорусь 2537 -8060 

Угорщина 3895 Казахстан 2060 -1835 

Інші 3605 Інші 4891 1286 

2017 рік 

Польща 20824 
Російська 

Федерація 
9353 -11471 

Іспанія 11737 Білорусь 3798 -7939 

Угорщина 5170 Молдова 1624 -3546 

Інші 6173 Інші 6475 302 

2018 рік 

Польща 31054 
Російська 

Федерація 
7135 -23919 

Іспанія 14098 Білорусь 4947 -9151 

Угорщина 5449 Молдова  2247 -3202 

Інші 9251 Інші 6465 -2786 

2019 рік 

Польща 19568 Білорусь 3289 -16279 

Іспанія 11657 Молдова 2274 -9383 

Угорщина 5938 Грузія 1469 -4469 

Інші 11020 Інші 3958 -7062 

2020 рік 

Іспанія 15698 Сингапур 2926 -12772 

Угорщина 9051 Білорусь 2864 -6187 

Польща 6220 Молдова  2282 -3938 

Інші 13728 Інші 6042 -7686 
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Продовження табл. 1.2 

1 2 3 4 5 

2021 (з 01.01.2021 по 31.07.2021) рік 

Іспанія 8885 Білорусь 1704 -7181 

Польща 4442 Молдова  1446 -2996 

Угорщина 2970 Грузія 1248 -1722 

Інші 9125 Інші 2945 -6180 

 

Як видно з рис. 2.2, у 2020 році найбільшим експортером української 

консервованої кукурудзи були  Сінгапур (21%), Білорусь (20%) та Молдова 

(16%). 

 

                         а)                                                                    б)  

Рис. 2.2. Структура експортно-імпортних операцій кукурудзи консервованої за 

кодом 2005 80 00 00 УКТЗЕД у розрізі країн – контрагентів за 2020р.,% [6]:  

а) країни - імпортери; б) країни - експортери  

 

Раніше головним імпортером української кукурудзи консервованої була 

Російська Федерація, яка закуповувала більше 60% від всього експорту. 

Втративши повністю даний ринок через заборону на поставки, виробникам 

доводиться переорієнтуватися, шукати нові ринки збуту, скорочувати 

виробництво або закриватися. Експерти вважають, що українські виробники в 

поточному році не зможуть повноцінно вийти на нові ринки збуту, адже 

російський ринок вже повністю закритий, а ринок Європейського Союзу ще 

практично не опанований, тому експорт продукції очікується на дуже низькому 

35%

20%

14%

31%

Іспанія Угорщина Польща Інші

21%

20%

16%

43%

Сингапур Білорусь Молдова Інші
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рівні. Проте українські виробники, які ще кілька років тому почали поставляти 

свою продукцію в Євросоюз, вже зарекомендували себе і суттєво нарощують 

поставки. Вітчизняні виробники з України шукають нові ринки збуту, якими, 

зокрема, ними можуть стати Латвія і Литва [7]. 

Незважаючи на власне виробництво консервованої кукурудзи, у 2016-2020 

роках в Україні спостерігається стійка тенденція до зростання обсягів його 

імпорту. Основними імпортерами у 2020 році були Іспанія, частка якої складала 

35%, за нею слідують Угорщина 20%  та Польща 14% (рис. 2.2).  Найбільше на 

ринку України представлена продукція таких торгових марок, як «Bunduelle» 

(Франція), «D’aucy» (Франція), «Vernet» (Угорщина), «EKO» (Угорщина). 

Отже, Україна має всі підстави для того, щоб стати одним з провідних 

експортерів в Європі консервованої цукрової кукурудзи.  

 

 

1.2 Вимоги до якості та безпечності кукурудзи консервованої 

Вимоги до якості консервованої кукурудзи цукрової визначаються ДСТУ 

7164:2010 «Кукурудза цукрова консервована. Технічні умови» [8]. Цей 

стандарт поширюється на консерви, виготовлені із свіжих чи 

швидкозаморожених зерен або качанів цукрової кукурудзи молочного чи 

молочно-воскового ступеня стиглості, залитих розчином кухонної солі та 

цукру.  

Консерви виготовляють таких видів:  

 кукурудза цукрова консервована з цілих зерен,  

 кукурудза цукрова консервована у качанах.  

Залежно від показників якості консервовану цукрову кукурудзу 

виготовляють двох сортів: вищого та першого для виду кукурудзи цукрової 

консервованої, а цукрова кукурудза консервована в качанах – без сорту. 

Якість консервованої кукурудзи цукрової визначається виходячи із  вимог 

до органолептичних і фізико-хімічних показників, а також в залежності від 

наявних дефектів.  



15 
 

Органолептичними показниками, що нормуються діючим нормативним 

документом є зовнішній вигляд, колір, смак і запах. Вимоги до 

органолептичних показників консервованої кукурудзи наведені в табл. 1.3. 

Таблиця 1.3 

  Вимоги до органолептичних показників консервованої кукурудзи [8] 

Назва 

показника 

Вищий сорт Перший сорт 

 

Кукурудза цукрова 

консервована у качанах 

Кукурудза цукрова консервована з цілих 

зерен 

1 2 3 4 

Зовнішній 

вигляд 

Зерна кукурудзи в заливі однорідні за 

ступенем стиглості, правильно зрізані, цілі, 

без розірваних зерен та зерен із залишками 

стрижнів 

Качани кукурудзи однорідні за 

розміром, правильної форми, 

чисті, з рівними зрізами на 

кінцях, щільно вкладені в 

банку 

 Дозволено наявність 

Від загальної маси зерен, %, не більше ніж 

 

неправильно зрізаних зерен 

 

2-3 шматочки качанів розміром 

не менше ніж 40 мм кожний; 

 

розрізані зерна в місцях зрізу 

качанів; 

 

прим'яті зерна під час 

укладання качанів у банку не 

більше ніж 5 % поверхні качана 

18,0 30,0 

зерен з чохликами 

 

2,0 10,0 

Якість  

заливи 

Залива молочного віддтінку 

Дозволено: 

 злегка мутна залива 

незначний білий осад; незначна кількість завислих 

частинок та білий осад; 

наявність одиничних частинок стрижнів, покривного 

листя, шовковистих волокон, квіткової луски 

Колір Зерна кукурудзи однакового інтенсивного жовтого або бо світло-жовтого 

кольору  зерен темного кольору чи зерен із темними плямами; 

Дозволено: 

 наявність зерен 

кукурудзи іншого 

кольору (від загальної 

маси зерен) не більше 

ніж 10,0% 

 

Смак та  

запах 

Характерні для вареної кукурудзи молочного чи молочно-воскового ступеня 

стиглості 

Смак – солодкуватий 

Дозволено: 

 присмак та запах, властиві для продуктів, 

виготовлених зі швидкозамороженої сировини 

Не дозволено сторонні присмак і запах 
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Продовження табл. 1.3 

1 2 3 4 

Консистенція М’якоть зерен кукурудзи м’яка, ніжна, оболонка пружна, але не жорстка 

 

Дозволено: 

 наявність зерен із жорсткішою оболонкою чи зерен з 

більш пружною м’якоттю 

 

При оцінці якості встановлюється значення також для фізико-хімічних 

показників продукту. Основними показниками для консервованої кукурудзи є: 

- масова частка плодів від маси нетто на етикетці; 

- масова частка кухонної солі; 

- масова частка титруємих кислот, величина рН. 

Вимоги до фізико-хімічних показників консервованої кукурудзи зазначені 

у табл. 1.4.  

Таблиця 1.4 

Вимоги до фізико-хімічних показників консервованої кукурудзи 

цукрової [8] 
Назва показника Кукурудза цукрова консервована з 

цілих зерен 

Кукурудза цукрова 

консервована у 

качанах 

Вищий сорт Перший сорт  

1 2 3 4 

Масова частка цукру, %, не 

менше 

3,5 3,0 3,0 

Масова частка зерен до маси 

нетто консервів, зазначеної на 

етикетці , %, не менше: 

- зерен кукурудзи 

- качанів кукурудзи 

 

 

 

60 

- 

 

 

 

55 

- 

 

 

 

 

55 

Масова частка хлоридів, % Від 0,8 до 1,5 Від 0,8 до 1,5 Від 0,8 до 1,5 

Мінеральні домішки Не дозволено 

Масова частка домішок 

рослинного походження 

(частинки стрижнів, 

покривного листя, 

шовковистих волокон, решток 

квіткової луски), %, не більше 

ніж 

 

0,05 

 

0,10 

0,10 

Сторонні домішки Не дозволено 
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За показниками безпечності консерви повинні відповідати вимогам, 

представленим у табл. 1.5.  

Таблиця 1.5 

Показники безпечності консервованої кукурудзи цукрової [8] 

Назва показника Допустимий рівень, не більше ніж 

 

У скляній тарі У металевій збірній тарі 

 

Токсичні елементи, мг/кг:   

Свинець 0,50 1,00 

Кадмій 0,03 0,03 

Мідь 5,00 5,00 

Цинк 10,00 10,00 

Миш’як  0,20 0,20 

Ртуть 0,02 0,02 

Олово - 200,0 

Мікотоксини, мг/кг:   

Афлатоксин В1 0,005 0,005 

Зеараленон 1,0 1,0 

Т-2 токсин 0,1 0,1 

Радіонукліди, Бк/кг:   

Цезій-137 40 40 

Стронцій-90 20 20 

 

Металеві банки в яких реалізується продукція повинні бути герметично 

закупорені, для створення герметичності закупорювання повинні мати 

прокладки. Поверхня банок з продукцією повинна бути без вм’ятин, слідів іржі, 

пошкоджень лакового або литографічного покриття. Кришки і денця банок з 

продукцією повинні бути увігнутими або плоскими. 

Допускаються:  

- незначні зубці і щербини по колу технологічного закочувального шва у 

кількості не більше двох;  

- незначна деформація корпусу без гострих граней; 

- незначні пошкодження лакового і литографского покриття зовнішньої 

поверхні у вигляді окремих подряпин по корпусу і кінців, здирів на 

закаточному шві;  

- темні точки на поверхні металу, перекриті лаком. 
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Скляні споживчі банки також повинні бути герметично закупорені 

металевими кришками. На закупорених банках прокладка не повинні виступати 

з-під кришки. Кришки на банках також повинні бути увігнутими або плоскими, 

без слідів іржі і пошкоджень покриття. 

Маркування спожиткової тари має бути нанесено державною мовою 

типографським або іншим способом на тару чи етикетку в доступній для 

сприймання споживачем формі з зазначенням такої інформації [8]: 

- назви консервів; 

- сорту (за наявності); 

- назви країни виробника; 

- назви та повної адреси і телефону підприємства-виробника й адреси 

потужностей виробництва; 

- номінальної маси нетто продукту (г, кг) і допустимого відхилу (%); 

- маси або масової частки основного продукту; 

- складу продукту з наведенням вичерпного переліку всіх компонентів 

рецептури в порядку переваги в розрахунку на 100 г; 

- поживної (харчової) та енергетичної цінності (калорійності) із 

зазначенням кількості білків, 

- вуглеводів у встановлених одиницях виміру на 100 г консервів згідно з 

додатком Б; 

- кінцевої дати споживання «Вжити до ...» або дати виробництва (число, 

місяць, рік) і строку придатності до споживання; 

- товарного знака (за наявності); 

- умов зберігання та використовування (температурний режим, вологість 

повітря, освітлення  - для продуктів у світлопроникній тарі); 

- номера партії виробництва; 

- позначення цього стандарту; 

- штрихового коду згідно з ДСТУ 3147; 

- напису «У разі відсутності хлопка під час відкривання банки продукт 

споживати не можна (для консервів фасованих у скляні банки типу III)»; 
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- інформації щодо сертифікації (за наявності).  

На боках транспортної тари з продукцією має бути нанесено державною 

мовою чітке марковання фарбою, що не змивається і не має запаху, за 

допомогою трафарету або наклеєно ярлик, виконаний типографським 

способом. 

Для транспортної тари з продукцією, фасованою в спожиткову тару, під 

час маркування має бути зазначено таку інформацію: назву консервів; назву та 

повну адресу і телефон підприємства-виробника й адресу потужностей 

(об’єкта) виробництва; масу нетто, г; масу брутто, кг; вид споживчої тари; 

кількість спожиткових одиниць паковання; сорт (за наявності); кінцеву дату 

споживання «Вжити до ...» або дату виготовлення (число, місяць, рік) і строк 

придатності до споживання; умови зберігання та використовування 

(температурний режим, вологість повітря, освітлення - для продуктів у 

світлопроникній тарі); номер партії виробництва; позначення стандарту. 

Продукцію, фасовану в скляні та металеві банки, зберігають у добре 

вентильованих складських приміщеннях за температури від 0 °С до 25 °С та 

відносної вологості не більше ніж 75 %. Строк зберігання консервів від дати 

виготовлення становить: у скляній тарі – 3 роки; у металевій тарі –2 роки [8]. 

Отже, в нормативній документації визначено вимоги до органолептичних 

та фізико-хімічних показників, що є визначальними при ідентифікаційній 

експертизі, а також встановлені вимоги до тари, маркування та зберігання 

кукурудзи консервованої. 

 

 

1.3 Особливості проведення експертизи та митного контролю 

кукурудзи консервованої при імпорті 

Митний контроль застосовується до усіх товарів, які переміщуються через 

митний кордон України та здійснюється виключно митними органами на 

підставі результатів застосування системи управління ризиками або 

автоматизованою системою управління ризиками.  
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Граничний строк перебування товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення під митним контролем до моменту поміщення їх  у відповідний 

митний режим не може перевищувати 180 календарних днів. 

У разі ввезення на митну територію України кукурудзи консервованої в 

митному режимі імпорт митний контроль розпочинається з моменту 

перетинання товаром митного кордону України  і разом із  упаковкою та 

маркуванням, транспортним засобом комерційного призначення, яким вона 

переміщуються через митний кордон України, пред’являються у незмінному 

стані для митного контролю, а документи на товар та транспортний засіб 

подаються митним органам у пунктах пропуску через державний кордон 

України  не пізніше ніж через три години після прибуття у пункт пропуску.  

Оскільки кукурудза консервована, задекларована в митній декларації  № 

UA100100/2021/003989 (дод. А), переміщується автомобільним транспортом, в 

пункті пропуску митники керуються положеннями постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451 «Питання пропуску через 

державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних 

транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними». В 

даному випадку застосовується Типова технологічна схема здійснення митного 

контролю автомобільних транспортних засобів перевізників і товарів, що 

переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон [10]. 

Під час переміщення партії кукурудзи консервованої через митний кордон 

України автомобільним транспортом перевізник надає митному органу такі 

документи та відомості: 

- документи на транспортний засіб, зокрема ті, що містять відомості про 

його державну реєстрацію (національну належність); 

- комерційні документи на товари, що перевозяться; 

- відомості про кількість вантажних місць та вид упаковки; 

- найменування товарів; 

- вага брутто товарів (у кілограмах). 
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Відповідно до ст. 319 МКУ, товари, що ввозяться на митну територiю 

України, можуть підлягати заходам офіційного контролю. Митні органи 

координують роботу відповідних уповноважених органів щодо проведення 

заходів офіційного контролю у пунктах пропуску через державний кордон 

України і в зонах митного контролю на митній території України. 

При імпорті кукурудзи консервованої під час проведення митного 

контролю може проводитись експертиза цього товару для митних цілей, 

зокрема, з метою встановлення достовірності задекларованого коду кукурудзи 

консервованої згідно з УКТЗЕД. Відповідно до Митного кодексу (глава 50 

«Митні експертизи») передбачено проведення експертизи товарів в митній 

справі, якщо виникає потреба в спеціальних знаннях або у використанні 

спеціального обладнання для встановлення таких характеристик [9]. 

Проведення експертизи кукурудзи консервованої регулюється «Порядком 

взаємодії структурних підрозділів та територіальних органів ДФС із 

Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час 

проведення досліджень (аналізів, експертиз)», що затверджений наказом 

Міністерства фінансів України від 02.12.2016 №1058 [11]. Цим наказом 

затверджені також нормативи взяття проб (зразків) товарів для проведення 

дослiдження (експертизи). 

Відповідно до постaнови Кaбінету Міністрів Укрaїни №960 «Деякі питaння 

проведення зaходів офіційного контролю товaрів, що ввозяться нa митну 

територію Укрaїни (у тому числі з метою трaнзиту)» кукурудза консервована 

(код згідно з УКТЗЕД 2005 80 00 00) підлягaє держaвному контролю зa 

дотримaнням зaконодaвствa про хaрчові продукти, корми, побічні продукти 

твaринного походження, здоров’я тa блaгополуччя твaрин [12]. 

Заходи офiцiйного контролю у пунктах пропуску через державний кордон 

України проводяться митними органами шляхом попереднього 

документального контролю (ПДК) на підставі оригіналу міжнародного 

сертифікату та транспортних документів [13]. Протягом двох годин з моменту 
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пред'явлення товарiв посадова особа митного органу зобов'язана прийняти одне 

з таких рiшень про: 

- надання дозволу на пропуск товарiв через митний кордон України 

за результатами ПДК; 

- припинення ПДК та залучення для проведення заходiв офiцiйного 

контролю посадової особи Держпродспоживслужби України та внести до 

єдиної автоматизованої iнформацiйної системи митних органiв України 

iнформацiю про прийняте рiшення. 

Митний орган вносить до єдиного державного iнформацiйного веб-

порталу "Єдине вiкно для мiжнародної торгiвлi" iнформацiю про прийняте 

рiшення. Під час митного оформлення кукурудзи консервованої  заходи 

офійійного контролю здійснюється посадовими особами територіальних 

органів Держпродспоживслужби.  

Узагальнена інформація про заходи офіційного контролю, що 

застосовуються при імпорті кукурудзи консервованої, представлена  у табл. 1.6 

Таблиця 1.6 

Застосування  заходів офіційного контролю при імпорті кукурудзи 

консервованої 

Назва заходу Причина застосування Нормативно-правове 

підгрунтя 

Попередній 

документальний 

контроль у пунктах 

пропуску 

Контроль за дотриманням 

законодавства про харчовi 

продукти, корми, побiчнi продукти 

тваринного походження, здоров'я 

та благополуччя тварин . 

Перевірка оригіналу міжнародного 

сертифікату та транспортних 

документів 

Ст. 319 МКУ[9]  

Постанова КМУ «Деякi 

питання проведення заходiв 

офiцiйного контролю 

товарiв, що ввозяться на 

митну територiю України (у 

тому числi з метою 

транзиту)» №960 від 

24.10.2018 [10] 

Державний контроль за 

дотриманням 

законодавства про 

харчовi продукти, 

корми, побiчнi продукти 

тваринного походження, 

здоров'я та благополуччя 

тварин при митному 

оформленні 

Контроль за дотриманням 

законодавства про харчовi 

продукти, корми, побiчнi продукти 

тваринного походження, здоров'я 

та благополуччя тварин . 

Прийняття рiшення посадовими 

особами Держпродспоживслужби 

про надання дозволу на випуск 

товарiв у митний режим імпорт. 

Ст. 319 МКУ[9]  

Закон України ВР «Про 

державний контроль за 

дотриманням законодавства 

про харчовi продукти, корми, 

побiчнi продукти тваринного 

походження, здоров'я та 

благополуччя тварин» № 

2042-VIII від 18.05.2017 [14]. 
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Митний контроль  проводиться також на етапі здійснення митного 

оформлення кукурудзи консервованої в митниці призначення. Важливими 

документами, якими керуються митні органи, є наступні нормативні акти: 

- наказ Міністерства фінансів України від 30.05.12 №651 «Про 

затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного 

адміністративного документа» [15]; 

- наказ Міністерства фінансів України від 30.05.12 №631 «Про 

затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа» [16]. 

Оскільки при імпорті кукурудза консервована (код згідно з УКТЗЕД 2005 

80 00 00) включена до Перелiкiв товарiв, експорт та iмпорт яких пiдлягає 

лiцензуванню, та квот на 2021 рiк, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2020  № 1329  (але тільки за умови імпорту з 

Республіки  Македонія),  для митного оформлення товару необхідно подати 

ліцензію Мінекономіки [17]. 

Отже, митний контроль кукурудзи консервованої здійснюється 

відповідно до типових технологічних схем, затверджених Кабінетом Міністрів 

України. Нормативно-законодавчі акти у сфері митної справи визначають 

порядок здійснення митного контролю та основні форми, що застосовуються 

при переміщенні товарів чи транспортних засобів комерційного призначення 

через кордон України. 
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РОЗДІЛ 2 

ЕКСПЕРТИЗА КУКУРУДЗИ КОНСЕРВОВАНОЇ  ДЛЯ МИТНИХ 

ЦІЛЕЙ 

 

2.1 Організація, об’єкти та методи дослідження 

Об’єктом проведення експертизи було обрано кукурудзу консервовану, що 

переміщувалась  через митний кордон України за МД UA100100/2021/003989 

(дод.А), а також 3 зразки кукурудзи консервованої іноземного виробництва, що 

реалізуються на території України: 

Зразок № 1 - кукурудзу цукрову консервовану з цілих зерен «Firma 

Handlowa ROLNIK Spolka Jawna» (Угорщина), 400 гр.; 

Зразок № 2 – кукурудза органічна «Bio kitchen Clearspring», Нідерланди,  

350 гр.; 

Зразок № 3 - кукурудза консервована органічна без цукру «Machandel», 

Нідерланди, 350 гр.; 

Зразок № 4 – кукурудза консервована солодка «Heinz», Польща, 400 гр. 

Загальну схему досліджень наведено на рис. 2.1. 

Для встановлення характеристик, визначальних для підтвердження коду 

було проведено ідентифікаційну експертизу кукурудзи консервованої за 

органолептичними та фізико-хімічними показниками, а також оцінка 

інформації, що містилась на маркуванні товарів та в товаро-супровідних 

документах. 

Вiдбір проб й зразків товарiв для проведення лабораторних дослiджень 

здійснювався у межах, установлених нормативами відбору проб та зразків, 

відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 02.12.2016  № 1058 

«Про затвердження Порядку взаємодії структурних підрозділів та 

територіальних органів Державної фіскальної служби України із 

Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час 

проведення досліджень (аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб (зразків) 
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товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб 

(зразків) товарів та висновку» [11]. 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.2.1 Загальна схема досліджень 
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Визначення органолептичних показників та фізико-хімічних показників 

проводили відповідно до ДСТУ 8449:2015 «Продукти харчові консервовані. 

Методи визначення органолептичних показників, маси нетто чи об’єму та 

масової частки складових частин» [18]. «Оцінку органолептичних показників 

здійснювали наступним чином: зразок кукурудзи масою не менше 30 г 

викладали на посуд білого кольору та при розсіяному денному світлі визначали 

зовнішній вигляд, колір, відсутність або наявність сторонніх включень. Після 

цього визначали запах. Для визначення смаку зразок продукту в кількості, що 

достатній для розподілення в ротовій порожнині (3-10 г) розжовували та 

тримали у роті 5-30 с не ковтаючи, після чого видаляли. Визначення проводили 

при кімнатній температурі» [19]. 

Перевірка герметичності банок здійснювали шляхом опускання банки в 

попередньо нагріту до кипіння воду, взяту приблизно у чотирикратній кількості 

по відношенню до ваги банки, так, щоб після занурення банки температура 

води була не нижче 85 ° C і шар води над банкою 25 мм. Банку встановлювали 

у вертикальному положенні, а потім перевертали, витримуючи у гарячій воді 5 

хвилин і спостерігаючи, чи не виділяються в якомусь місці банки бульбашки 

повітря. Поява бульбашок повітря – це ознака негерметичності.  

Масово частку цукру визначали згідно з вимогами ДСТУ 7164-2010 

«Кукурудза цукрова консервована. Технічні умови» [8]. 

Масову частку мінеральних та сторонніх домішок визначали методом 

візуального огляду. Масову частку кожної фракції обчислювали за формулою, 

%: 

100*
2

1

m

m
X  ,                         (2.1) 

де m1 – маса відібраних домішок, г; 

m2 – маса консервованої кукурудзи, взятої для аналізування, г . 

Відповідність пакування досліджували згідно з вимогами ДСТУ 7164-2010 

«Кукурудза цукрова консервована. Технічні умови» [8].  
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Відповідність маркування досліджували згідно з вимогами Закону України 

«Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» [20]. 

 

 

2.2 Товарознавча характеристика асортименту кукурудзи 

консервованої 

У структурі ринку плодово-овочевої консервації 82% ринку займають 4 

категорії: консервовані кукурудза, горох, помідори і огірки. В цілому на бобові 

/ зернові (кукурудза, горох, квасоля) припадає 51%, а на консервовані овочі - 

49% відповідно (рис. 2.2) [21]. Динаміка виробництва овочевих консервів 

обумовлюється, насамперед, об’ємом врожаю овочів, а також попитом на 

консервну продукцію. Споживання консервованої продукції в Україні в 2-2,5 

рази менше, ніж в Росії, в 4-5 разів – ніж в країнах ЄС, і в 15-20 разів – ніж в 

США і Канаді [5]. 

 

 

Рис. 2.2. Структура ринку плодоовочевої консервації в Україні в 2019 р, % [21] 

 

Загалом ринок плодоовочевої консервованої продукції України чітко 

структурований і контролюється крупними компаніями. Половина українського 

ринку консервованої продукції розподілена між великими вітчизняними та 

іноземними виробниками, які виготовляють продукцію під торговими марками 
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Верес, Чумак, Ніжин, Bonduelle (Франція) Feinkost, DittmanN (Німеччина), 

Oscar (Китай), мають можливість переробляти власну сировину та вести власну 

маркетингову політику. Все інше припадає на дрібні та сезонні підприємства, 

які реалізують продукцію під власними торговими марками [5]. 

Консервована цукрова кукурудза відноситься до групи натуральних 

овочевих консервів. Вітчизняні споживачі, які донедавна могли купити лише 

консервовану солодку кукурудзу угорського чи французького виробника, 

зрештою змогли побачити на полицях магазинів кукурудзу національного 

виробництва.  

Консервованою кукурудзою називаються консерви, які виробляються з 

цукрової кукурудзи жовтозерних і білозерних сортів, залиту розчином цукру і 

солі. В залежності від властивостей зерна кукурудза поділяється на сім 

підвидів. З них в Україні найбільш поширені наступні: цукрова (овочева), 

кремениста та зубовидна. Менш відомі і поширені такі підвиди кукурудзи, як 

восковидна і плівчаста. Всі підвиди в свою чергу мають безліч сортів, які 

розрізняються за термінами дозрівання, забарвленням і розміром зерен, їх 

смаку і здатності до тривалого зберігання. 

За способом виготовлення кукурудза консервована ділиться на три види: 

 - кукурудза цукрова з цілих зерен; 

- кукурудза цукрова дроблена; 

- кукурудза цукрова в качанах [22, 23]. 

Перші два типи поділяються на вищий і перший сорт. 

Згідно ДСТУ 7164-2010 «Кукурудза цукрова консервована. Технічні 

умови» [8] консервована кукурудза в залежності від способу стерилізації 

поділяється на: 

 стерилізовану; 

 в вакуумній упаковці 

В залежності від фасування консервовану кукурудзу поділяють на: 

 консервовану кукурудзу в металевих банках; 

 консервовану кукурудзу в скляних банках. 
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Провідні позиції у виробництві консервованої кукурудзи (рис. 2.3) 

належать компаніям, що виготовляють продукцію під торговими марками 

«Верес» і «Bondualle». Їм дещо поступаються «Eco» і «Чумак», за ними 

слідують «Бабусин продукт», помітні «Velmet» i «Econom». Все інше припадає 

на дрібні та сезонні підприємства, які реалізують продукцію під власними 

торговими марками та іноземного виробництва [1]. 

 

 

Рис 2.3  Структура асортименту консервованої кукурудзи за виробниками [1] 

 

Оскільки, об’єктом дослідження випускної кваліфікаційної роботи є 

консервована кукурудза іноземного виробництва, то порівняльну 

характеристику асортименту кукурудзи консервованої розглянемо на прикладі 

товарів іноземного виробництва (табл. 2.1).  

Як видно з табл. 2.1 на українському ринку представлена консервована 

кукурудза різних виробників з Італії, Польщі, Тайланду та Нідерландів. Для 

виробництва консервованої продукції використовують як органічну солодку 

кукурудзу, так і просто цукрову кукурудзу. До складу продукту окрім зерен 

кукурудзи входять вода, сіль, а іноді цукор.  



Таблиця 2.1 

Порівняльна характеристика асортименту кукурудзи консервованої іноземного виробництва [24-27]   

Зовнішній 

вигляд 

Назва продукту Торгова марка Країна  

походження 

Вид 

упаковки 

Склад продукту Енергетична 

цінність 

продукту 

Кількість 

харчового 

продукту 

 

Кукурудза 

солодка 

консервована 

органічна Luce 

ТМ «Luce» Італія Бляшана 

банка  

Органічна солодка 

кукурудза, вода, сіль 

407 кДж  / 100 

ккал 

340 гр 

 

Кукурудза 

консервована La 

FIAMMANTE 

Mais Dolce  

ТМ «La 

FIAMMANTE» 

Італія Бляшана 

банка  

Органічна солодка 

кукурудза, вода, сіль 

427 кДж  / 101 

ккал 

340 гр 

 

Консервована 

кукурудза Nasza 

Spizarnia 

ТМ «Nasza 

Spizarnia» 

Польща Бляшана 

банка 

Цукрова кукурудза 

жовтозерних та 

білозерних, вода, 

цукор, сіль 

476 кДж  / 111 

ккал 

340 гр 

 

Кукурудза 

консервована 

Green Garden 

ТМ «Green 

Garden» 

Польща Бляшана 

банка 

Кукурудзяні зерна, 

вода, цукор і сіль 

294 кДж  / 70 

ккал 

400 гр 

 

Кукурудза 

Lorado солодка 

консервована  

ТМ «Lorado» Тайланд Бляшана 

банка 

Кукурудза, вода, сіль 289 кДж  / 69 

ккал 

340 гр 

 

Кукурудза 

консервована 

органічна без 

цукру 

ТМ 

«Machandel» 

Нідерланди Скляна 

банка 

Органічна кукурудза, 

вода, морска сіль 

476 кДж  / 110 

ккал 

350 гр 

 

Кукурудза 

консервована 

MK 

ТМ «MK» Польща Бляшана 

банка 

Цукрова кукурудза, 

вода, цукор та сіль 

294 кДж  / 70 

ккал 

420 гр. 



Найчастіше продукція іноземного виробництва реалізується в Україні в 

герметично упакованих бляшаних банках, і лише окремі іноземні виробники 

імпортують свою продукцію в скляних банках.    

 

 

2.3 Експертиза кукурудзи консервованої та оформлення її результатів 

Під час митного оформлення та митного контролю товарів можуть 

виникати проблеми щодо визначення коду товару згідно з УКТЗЕД. Для 

підтвердження коду товару необхідно, насамперед, ідентифікувати його. Для 

цього важливо правильно обрати критерії, засоби та методи ідентифікації.  

Отже, для проведення митної експертизи консервованої кукурудзи були 

обрані наступні критерії, засоби та методи, що наведені в табл. 2.2. 

Таблиця 2.2 

Критерії, засоби та методи ідентифікації кукурудзи консервованої 

 

№ Критерії 

ідентифікації 

Засоби Методи 

1 Маркування Маркування, 

товаросупровідна 

документація, товар 

Аналітичний  

2 Зовнішній вигляд 

 

ДСТУ 7164:2010 Органолептичний  

3 Якість заливки ДСТУ 7164:2010 Органолептичний 

4 Колір ДСТУ 7164 :2010 Органолептичний 

5 Смак та запах ДСТУ 7164 :2010 Органолептичний 

6 Консистенція ДСТУ 7164 :2010 Органолептичний 

7.  Масова частка від 

маси нетто консервів, 

зазначеної на 

етикетці, % 

ДСТУ 7164 :2010 Вимірювальний 

8.  Масова частка цукру, 

% 

ДСТУ 7164 :2010 Вимірювальний 

9.  Масова частка 

домішок рослинного 

походження, % 

ДСТУ 7164 :2010 Вимірювальний 

 

Для проведення дослідження було обрано 4 зразка кукурудзи 

консервованої, що переміщувались через митний кордон України: 
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1. Зразок № 1 - «Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna», Угорщина,  

400 гр.; 

2. Зразок № 2 - «Bio kitchen Clearspring», Нідерланди,  350 гр.; 

3. Зразок № 3 - «Machandel», Нідерланди, 350 гр.; 

4. Зразок № 4 - «Heinz», Польща, 400 гр. 

Першим етапом митної експертизи є аналіз інформації, що міститься в 

товаросупровідних документах та маркування зразків. Результати дослідження 

наведені в табл. 2.3.  

Таблиця 2.3 

Результати експертизи маркування обраних зразків кукурудзи 

консервованої  

Назва показника Зразок №4  Зразок №2   Зразок №3  Зразок № 4  

1 2 3 4 5 

Зовнішній 

вигляд зразків 

    
Назва продукту Кукурудза 

солодка 

консервована 

стерилізована 

Кукурудза 

органічна 

Кукурудза 

органічна 

Кукурудза 

цукрова 

Торгова марка ТМ «Firma 

Handlowa 

ROLNIK Spolka 

Jawna» 

ТМ «Bio kitchen 

Clearspring» 

ТМ «Machandel» ТМ «Heinz» 

Країна 

походження 

Угорщина Нідерланди Нідерланди Польща 

Склад продукту Зерно кукурудзи, 

вода питна, сіль 

Кукурудза 

солодка, вода, 

морська сіль 

Цукрова 

кукурудза, вода 

питна, морська 

сіль 

Кукурудза 

цукрова, 

вода, цукор, 

сіль 

Вид упаковки Бляшана банка 

герметично 

упакована 

Скляна банка 

герметично 

упакована 

Скляна банка 

герметично 

упакована 

Бляшана 

банка 

герметично 

упакована 

Енергетична 

цінність 

продукту 

89 ккал на 100 гр. 

продукту 

53 ккал на 100 гр. 

продукту 

59,7 ккал на 100 

гр. продукту 

52 ккал на 

100 гр. 

продукту 

Кількість 

харчового 

продукту 

400 гр. 350 гр. 350 гр. 400 гр. 
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Продовження табл.2.3 

1 2 3 4 5 

Термін 

придатності 

28.07.2023 25.06.2023 06.08.2023 30.05.2023 

Умови 

зберігання та 

використання  

Зберігати у 

сухому 

прохолодному 

місці. Після 

відчинення 

зберігати у 

холодильнику до 

48 годин 

Зберігати в 

темному 

прохолодному 

місці 

Зберігати в 

прохолодному, 

захищеному від 

світла місці 

Зберігати в 

сухому 

приміщенні 

при темпера 

темп від 0 до 

+ 25 

Найменування 

та 

місцезнаходжен-

ня імпортера 

ТОВ «Преміум», 

Україна, 03151, м. 

Київ, вул. 

Волинська, 48/50, 

оф. 205 

ТОВ « Бюро 

Вин», вул. 

Мечникова 9, 

01133, м. Київ, 

Україна 

ТОВ « Бюро 

Вин», вул. 

Мечникова 9, 

01133, м. Київ, 

Україна 

ТОВ «Стор 

Фуд 

Дистриб’юш

н» вул. 

Цимбал 

Сергія 8/, 

смт 

Ставище, 

Ставищенсь

кий р-н, 

Київська 

обл., 09400, 

Україна 

 

 Результати аналізу маркування усіх зразків консервованої кукурудзи, що 

імпортувалась в Україну, не показали порушення вимог чинного українського 

законодавства та відповідали вимогам Закону України «Про інформацію для 

споживачів щодо харчових продуктів» [20]. Всі зразки містили інформацію 

українською мовою. Зразки кукурудзи консервованої були герметично 

упаковані в скляні та бляшані банки, що відповідало інформації, яка була 

заявлена в товаросупровідних документах. 

На другому етапі митної експертизи було проведено органолептичний та 

фізико-хімічний аналіз показників зразків кукурудзи консервованої. 

Визначення показників проводилось згідно з вимогами ДСТУ 7164:2010 

«Кукурудза цукрова консервована. Технічні умови» [8]. Результати досліджень 

наведені табл. 2.4.  
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Таблиця 2.4 

 

Результати митної експертизи зразків кукурудзи консервованої 

Показники Зразок №1 

 

Зразок №2  

 

Зразок №3 

 

Зразок №4  

1 2 3 4 5 

Зовнішній 

вигляд 

Зерна цілі, 

правильно зрізані, 

з однаковою 

глибиною 

зрізання, без 

рваних зерен і 

зерен з тканиною 

качана, без 

шматочків 

стрижнів  

Зерна цілі, 

правильно 

зрізані, з 

однаковою 

глиби- 

ною зрізання, 

без рваних зерен 

і зерен з 

тканиною 

качана, без 

шматочків 

стрижнів 

Зерна цілі, 

правильно зрізані, 

з однаковою 

глибиною 

зрізання, без 

рваних зерен і 

зерен з тканиною 

качана, без 

шматочків 

стрижнів 

Зерна цілі, 

правильно 

зрізані, з 

однаковою 

глиби- 

ною зрізання, 

без рваних 

зерен і зерен з 

тканиною 

качана, без 

шматочків 

стрижнів 

Якість 

заливки 

Прозора Прозора Прозора Злегка 

мутна 

Смак та запах Приємний 

солодкий. Без 

сторонніх 

присмаків та 

запахів 

Солодкуватий. 

Властивий для 

цього продукту. 

Без сторонніх 

присмаків та 

запахів 

Солодкуватий. 

Властивий для 

цього продукту. 

Без сторонніх 

присмаків та 

запахів 

Приємний 

солодкий. Без 

сторонніх 

присмаків та 

запахів 

Консистенція Однорідна, без 

надмірної 

щільності 

 

М’якоть зерен 

м’яка, ніжна, 

оболонка 

пружна 

М’якоть зерен 

м’яка, ніжна, 

оболонка пружна 

Однорідна, без 

надмірної 

щільності 

Масова 

частка від 

маси нетто 

консервів, 

зазначеної на 

етикетці, % 

65,7 

 

65,7 

 

55 

 

73 

 

Масова 

частка цукру, 

% 

3,7 3,5 3,3 3,8 

Масова 

частка 

домішок 

рослинного 

походження, 

% 

0,03 0,05 0,9 0,04 

  

На основі проведених досліджень (табл. 4) було  встановлено, що 

дослідні зразки ТМ «Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna», ТМ «Bio kitchen 
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Clearspring», ТМ «Machandel», ТМ «Heinz» відповідають вимогам ДСТУ 

7164:2010 «Кукурудза цукрова консервована. Технічні умови» [8] та за 

органолептичними показниками такими, як зовнішній вигляд, смак та запах, 

консистенція, а також було підтверджено наявність саме зерен кукурудзи в 

консервах. 

За результатами досліджень зразків консервованої кукурудзи було 

підтверджено, що дані зразки за складом є консервованою кукурудзою, які  

упаковані герметично в скляні або бляшані банки, тому згідно з поясненнями 

до УКТЗЕД, цей товар повинен класифікуватися в товарній позиції 2005 «Інші 

овочі, приготовлені або консервовані без додання оцту чи оцтової кислоти, 

незаморожені, крім продуктів товарної позиції 2006» за кодом – 2005 80 00 00 

«--цукрова кукурудза (Zea mays var. saccharata)» [11]. 

Оскільки, зразок № 1 – це товар, митне оформлення якого здійснювалось 

згідно з МД UA100100/2021/003989 (дод. А), то на даний товар за результатами 

митної експертизи було складено висновок експерта № 23/2021 (дод. М). 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ КУКУРУДЗИ КОНСЕРВОВАНОЇ ПРИ 

ІМПОРТІ 

 

 

3.1. Класифікація кукурудзи консервованої згідно з УКТЗЕД та 

визначення товарів групи «прикриття» 

Митними органами України для цілей кодування товарів при митному 

оформленні використовується товарна номенклатура Митного тарифу України 

– Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності. 

В УКТЗЕД товари систематизовано за роздiлами, групами, товарними 

позицiями, товарними пiдпозицiями, найменування i цифрові коди яких 

унiфiковано з Гармонiзованою системою опису та кодування товарів (ГС). 

Структура десятизнакового цифрового кодового позначення товарiв в 

УКТЗЕД включає код групи (першi два знаки), товарної позицiї (першi чотири 

знаки), товарної пiдпозицiї (першi шiсть знакiв), товарної категорiї (першi вiсiм 

знакiв), товарної пiдкатегорiї (десять знакiв) [28, 29]. 

Відповідно до УКТЗЕД кукурудза консервована відноситься до розділу  

IV «Готові харчові продукти; алкогольні та безалкогольні напої і оцет; тютюн 

та його замінники», групи 20 «Продукти переробки овочів, плодів, горіхів або 

інших частин рослин». Товарна позиція, де класифікується кукурудза 

консервована – 2005 «Інші овочі, приготовлені або консервовані без додання 

оцту чи оцтової кислоти, незаморожені, крім продуктів товарної позиції 2006» 

(табл.3.1). 

Відповідно до пояснень до товарної позиції 2005 термін “овочі” в цій 

товарній позиції обмежується переліком продуктів. Ці продукти включаються 

до цієї товарної позиції в тих випадках, коли вони приготовлені або 

консервовані. Такі продукти відносяться до цієї товарної позиції незалежно від 

типу місткості, в яку вони розфасовані (часто в банки чи інші герметичні 

місткості). 
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Таблиця 3.1 

Класифікація кукурудзи консервованої згідно з УКТЗЕД 

Код товару Опис товару 

2005 Інші овочi, приготовленi або консервованi без додання оцту чи оцтової 

кислоти, незамороженi, крiм продуктiв товарної позицiї 2006: 

2005 10 00 00 - овочi гомогенiзованi 

2005 20 - картопля: 

2005 20 10 00 - - у виглядi борошна, круп або пластiвцiв 

 - - iнша: 

2005 20 20 00 - - - нарiзана тонкими шматочками, обсмажена або підсушена, солона 

чи несолона або ароматизована чи неароматизована, у герметично 

закритих упаковках, придатна до споживання 

2005 20 80 00 - - - iнша 

2005 40 00 00 - горох (Рisum sativum) 

 - квасоля (Vigna spp., Phasеolus spp.): 

2005 51 00 00 - - квасоля лущена 

2005 59 00 00 - - iнша 

2005 60 00 00 - спаржа 

2005 70 00 00 - маслини або оливки 

2005 80 00 00 - цукрова кукурудза (Zea mays var. saccharata) 

 - iншi овочi та овочевi сумiшi: 

 

Ці продукти, цілі, порізані на частині або подрібнені, можуть бути 

консервовані у воді, у томатному соусі чи з іншими інгредієнтами, готовими 

для безпосереднього вживання в їжу. Вони можуть бути також гомогенізовані 

або змішані (салати). 

Приклади готових продуктів, що включаються до цієї товарної позиції: 

  маслини, або оливки, приготовлені для вживання шляхом спеціальної 

обробки розчином соди або тривалого вимочування в розсолі. 

  капуста квашена, приготовлена шляхом часткової ферментації 

шаткованої і посоленої качанної капусти; 

  цукрова кукурудза, у качанах чи в зернах, морква, горох і тощо, 

попередньо відварені або приготовлені в олії чи іншому соусі; 

  продукти у вигляді тонких таблеток прямокутної форми, приготовлені з 

картопляного борошна, солі і невеликої кількості глутамату натрію і частково 

декстринізовані шляхом почергового зволоження і сушіння. Ці продукти 
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призначені для вживання в їжу у вигляді чіпсів після декількох секунд 

смаження [30]. 

 Основними ознаками за якими здійснюється класифікація кукурудзи 

консервованої в УКТЗЕД є її склад та спосіб консервації. Згідно з митною 

декларацією № UA100100/2021/003989 (дод. А) декларується товар «Кукурудза 

цукрова консервована з цілих зерен, стерелізована, ваукумована, залита 

розчином цукру та солі. Упаковано в первинній упаковці: бляшана банка. 

Термін використанння: 28.07.2023р. Дата виготовлення: 28.07.2020р. 

Торгівельна марка- ROLNIK. Виробник - Firma Handlowa ROLNIK Spolka 

Jawna. Країна виробницта: Угорщина, HU». Враховуючи пояснення до товарної 

позиції 2005, десятизначнй код даного товару – 2005 80 00 00. 

Код товару впливає на застосування до цього товару тарифних та 

нетарифних заходів. 

Як можна зрозуміти з назви, тарифні заходи – це мита та інші платежі, які 

стягуються при переміщенні товарів через митний кордон. Від класифікації 

товару за тим чи іншим кодом УКТЗЕД безпосередньо залежить розмір 

ввізного мита. Кожному коду товару відповідає своя ставка ввізного мита, 

навіть якщо вона і дорівнює 0 %. Для того щоб запобігти декларування товарів 

не за своїм найменуванням та за невідповідним кодом товару згідно з УКТЗЕД, 

Державна митна служба України при митному оформленні особливу увагу 

приділяє товарам групи «ризику» і «прикриття»:  

 товари групи  "ризику"  -  товари,  які  переміщуються  через  

митний кордон України та відносно яких виявлені ризики або існують 

потенційні ризики; 

 товари групи "прикриття" - товари,  що з  достатнім  ступенем  

ймовірності можуть декларуватись замість товарів групи "ризику". 

При імпорті кукурудзи  консервованої можуть виникати ризики, пов’язані 

з країною походження товару, що може призвести до зниження розміру 

ввізного мита та суми митних платежів. Кукурудза консервована ввозиться в 

Україну за повною та пільговою ставкою ввізного мита – 10%. Даний товар є 
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товаром групи «ризику», оскільки може декларуватися походженням з країн, з 

якими Україною укладені угоди про вільну торгівлю, а саме: 

- на підставі Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами 

ЄС від 27 червня 2014 року, імпорт кукурудзи консервованої здійснюється за 

ставкою 2,5%, за умови подання сертифікату про походження товару [31]; 

- на підставі Угоди про вільні торгівлю між Україною та Канадою від 

11 липня 2016 року, імпорт кукурудзи консервованої здійснюється за ставкою 

0%, за умови  подання сертифікату про походження товару [32].  

- на підставі Угоди про вільні торгівлю між Україною та Урядом 

Держави Iзраїль від 21 січня 2019 року, імпорт товару здійснюється за ставкою 

8%, за умови  подання сертифікату про походження товару [33].  

Отже, при митному оформленні кукурудзи консервованої, країною 

виробництва є одна з країн, з якими укладено угоди про вільну торгівлю, 

можуть виникати митні ризики, пов’язані з тим, що документи, які 

підтверджують країну походження товару, містять недостовірні дані.  

 

 

3.2  Визначення митної вартості та оподаткування кукурудзи 

консервованої при імпорті 

Відомості про митну вартість товарів, які переміщуються через митний 

кордон України, використовуються для нарахування митних платежів, ведення 

митної статистики, а також для розрахунку податкового зобов’язання, 

визначеного за результатами документальної перевірки. 

Згідно зі статтею 49 Митного кодексу України митна вартість товарів, які 

переміщуються через митний кордон України - це вартість товарів, що 

використовується для митних цілей, яка базується на ціні, що фактично 

сплачена або підлягає сплаті за ці товари [9]. 

Згідно зі статтею 57 Митного кодексу України визначення митної вартості 

товарів, які ввозяться в Україну відповідно до митного режиму імпорту, 

здійснюється за такими методами: основний та другорядні. Основним методом 
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визначення митної вартості товарів, які ввозяться на митну територію України 

відповідно до митного режиму імпорту, є перший метод − за ціною договору 

(вартість операції). Кожний наступний метод застосовується лише у разі, якщо 

митна вартість товарів не може бути визначена шляхом застосування 

попереднього методу відповідно до норм Митного кодексу. 

Для підтвердження митної вартості в митний орган можуть надаватися 

такі документи:  

  митна декларація експортера з відмітками митного органу країни-

експортера; 

  договори на транспортування, страхування вантажу, тощо; 

  інші документи на транспортування та страхування вантажу, 

обумовлені зовнішньоекономічним контрактом (довідки, калькуляції тощо). 

 Під час визначення митної вартості кукурудзи консервованої до неї 

включається ціна товару, зазначена в рахунку-фактурі і фактичні витрати, якщо 

їх не включено до рахунку-фактури, залежно від умов поставки цих товарів 

згідно з Правилами Інкотермс-2020 [34]. 

За умовами поставки товару до вартості товару або додаються, або 

віднімаються від неї певні витрати: навантаження на транспортні засоби, оплата 

основного транспорту, страхування перевезення та ін.  

В даному випадку умови поставки – FCA HU Sopron.  

Для визначення митної вартості консервованої кукурудзи застосовувався 

перший метод. 

 Згідно із зовнішньоекономічним контрактом купівлі-продажу (дод. Б) 

здійснена поставка кукурудзи консервованої від нерезидента «Firma Handlowa 

ROLNIK Spolka Jawna» (Угорщина) на суму 1250,00 євро на умовах FCA HU 

Sopron підприємству-резиденту ТОВ «Преміум». Контрактом передбачена 

100%-ова передоплата товару резидентом. 

Умови  поставки FCA HU Sopron означають, що продавець «Firma 

Handlowa ROLNIK Spolka Jawna» на власному складі, підприємстві чи в іншому 

зазначеному покупцем місці передає товар (кукурудзу консервовану) 
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перевізнику, здійснює всі витрати, пов’язані з завантаженням товару. 

Ціна кукурудзи консервованої згідно з інвойсом від  11.12.2020 № 745 

(дод. В), становить 1250 EUR. На дату подання митної декларації курс НБУ за 1 

EUR склав 31,38200000 грн.  

Витрати, що додаються при визначенні митної вартості: транспортування 

(4600 грн.), страхування (2500 грн.). Ці витрати вказані у довідці транспортних 

витрат від 01.02.2021 № 163 (дод. Ж). 

Митна вартість кукурудзи консервованої  розраховується за формулою 

(3.1): 

                 МВ=( ФВ × КВ) + ТВ + Ст,                            (3.1) 

де, ФВ- фактурна вартість; 

КВ- курс валют; 

ТВ- транспортні витрати (до кордону); 

Ст- витрати на страхування. 

Отже, митна вартість кукурудзи консервованої  складає: 

МВ=(1250× 31,38200000) + 4600 + 2500= 46 327,5(грн.) 

Дана сума зазначена в графах 45 «Коригування» та 12 «Відомість про 

вартість». 

Отже, митна вартість при імпорті консервованої кукурудзи згідно з 

митною декларацією № UA100100/2021/003989 (дод. А) становить  46 327,5 

грн. 

При митному оформленні кукурудзи консервованої в митному режимі 

імпорту згідно з митною декларацією №UA100100/2021/003589 нараховується 

мито та податок на додану вартість. 

Ввізне мито розраховується за формулою (3.2): 

                                     М= МВ * Ст.в.м,                                    (3.2) 

де, МВ- митна вартість; 

Ст.в.м- ставка ввізного мита. 

Згідно із Законом України «Про Митний тариф України» [35] повна та 

пільгова ставка ввізного мита для консервованої кукурудзи (код згідно з  
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УКТЗЕД -2005 80 00 00) становить 10%. За наявності сертифіката про 

походження товару, який впливає на розрахунок ввізного мита залежно від 

країни, з якої імпортується даний товар, ставка ввізного мита може бути 

зменшеною. В даному випадку наш товар імпортується з Угорщини, тому 

ставка ввізного мита за наявності сертифіката про походження товару у 2021 

році становить 2,5% згідно з графіком зниження ввізних мит відповідно до 

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС [36]. 

М= 46 327,5 *2,5%=1158,19 (грн) 

Податок на додану вартість (ПДВ) — це непрямий податок, який  входить 

в ціну товарів (робіт, послуг) та сплачується покупцем, але його облік та 

перерахування до державного бюджету здійснює продавець (податковий агент) 

[37].  

ПДВ=(МВ+М)*20%=(46 327,5 +1158,19)*20%=9497,14 (грн) 

У графі 46 «Статистична вартість» МД № UA100100/2021/003989 

зазначалося у валюті України поділене на 1000 й округлене до п’яти знаків у 

дробовій частині значення митної вартості товару, наведене в графі 45 МД – 

46,32750 (гривень). 

У графі 47 «Нарахування платежів» МД № UA100100/2021/003989 

наведено відомості про нарахування митних платежів (табл. 3.2). 

Таблиця 3.2 

Нарахування митних платежів на консервовану кукурудзу згідно з 

МД № UA100100/2021/003989 

Вид Основа нарахування Ставка Сума СП 

020 46327,50 2,5% 1158,19 01 

028 47485,69 20% 9497,14 01 

 

У першій колонці «Вид» зазначався код виду платежу відповідно до 

класифікатора видів надходжень бюджету, що контролюються митними 

органами: 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D1%96_%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%82
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- 020 - мито на товари, що ввозяться на територію України суб'єктами 

господарювання; 

- 028 - податок на додану вартість з товарів, ввезених на територію 

України суб'єктами господарювання. 

У другій колонці «Основа нарахування» зазначається: 

- для ввізного мита - митна вартість (46327грн. 50 коп.) 

- для ПДВ – сума митної вартості та ввізного мита (47485,69грн. 69 

коп.); 

У третій колонці «Ставка» зазначалися: при нарахуванні мита - 

установлений законодавством розмір ставки мита на кукурудзу – 2,5%; при 

нарахуванні податку на додану вартість - установлений законодавством розмір 

ставки податку на додану вартість – 20%. 

У четвертій колонці «Сума» зазначалася нарахована сума відповідного 

митного платежу: 

 мито на консервовану кукурудзу – 1158 грн. 19 коп.; 

 податок на додану вартість –9497 грн. 14 коп. 

У п’ятій колонці «Спосіб платежу» зазначається код способу розрахунку 

відповідно до класифікатора способів розрахунку – для ввізного мита – 01 - 

сплата митних платежів у безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім'я 

митних органів в територіальних органах Державної казначейської служби.  

У графі B «Подробиці розрахунків» МД № UA100100/2021/003989 

зазначалися: код виду платежу відповідно до класифікатора видів надходжень 

бюджету, що контролюються митними органами – 020 (мито) та 028 (ПДВ), а 

також сплачені суми ТОВ «Преміум».   

Отже, можна зробити висновок, що оподаткування зовнішньоекономічних 

операцій в Україні має важливе значення. Частка митних платежів у загальній 

сумі всіх податків та зборів по Україні становить основну частину надходжень 

до державного бюджету. Для правильного нарахування митних платежів 

потрібно правильно визначити код товару за УКТЗЕД .   
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Таким чином, митна вартість є основою для нарахування митних платежів 

консервованої кукурудзи, яка імпортувалась на умовах FCA HU Sopron. 

Визначення митної вартості проводили за першим (основним) методом. Митна 

вартість становить 46 327 грн. 50 коп.  Ввізне мито становить 1158 грн. 19 коп.,  

оскільки ставка ввізного мита у 2021 році на кукурудзу консервовану  складає  

2,5%  відповідно до Угоди про асоціацію України з ЄС.  Оскільки ставка ПДВ 

становить 20%, то було сплачено податок на додану вартість в розмірі  9497грн. 

14 коп. Таким чином, загальна сума митних платежів становить 11913 грн. 52 

коп. 

 

 

3.3 Аналіз митного контролю та шляхи мінімізації митних ризиків 

при імпорті кукурудзи консервованої 

Митний контроль кукурудзи консервованої розпочинається з моменту 

перетину нею митного кордону України [9, 38-40]. 

  Митний контроль кукурудзи консервованої здійснюється відповідно до 

Типової технологічної схеми здійснення митного контролю автомобільних 

транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у 

пунктах пропуску через державний кордон, яка затверджена Постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 451  [10].  

  У пункт пропуску «Малий Березний – Убля» прибула партія кукурудзи 

консервованої торгової марки «ROLNIK», у кількості 1500 штук. Країна 

виробництва - Угорщина Код товару, що ввозиться на митну територію 

України, згідно УКТЗЕД – 2005800000. Відправник товару - "Firma Handlowa 

ROLNIK Spolka Jawna" . Одержувач товару - ТОВ "Преміум". Товар 

переміщується автомобільним транспортом  на умовах поставки FCA HU 

Sopron. 

  Тому проведення митного контролю кукурудзи консервованої можна 

розділити на два етапи: контроль в пункті пропуску «Малий Березний – Убля»; 

контроль в митниці оформлення –«Малий Березний – Убля». 
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  Для здійснення митного контролю декларантом Оксененко Т.І. у пункті 

пропуску «Малий Березний – Убля» було подано митну декларацію, що була 

заповнена та оформлена згідно наказу Міністерства фінансів України 

30.05.2012 № 651 «Про порядок заповнення митних декларацій на бланку 

єдиного адміністративного документа» [15]. 

На товар «Кукурудза цукрова консервована  з цілих зерен, стерелізована, 

ваукумована, залита розчином цукру та солі. Упаковано в первинній упаковці: 

бляшана банка. Дата виготовлення: 28.07.2020р. Термін використання: 

28.07.2023р. Торгівельна марка- ROLNIK.  Виробник -  Firma Handlowa 

ROLNIK Spolka Jawna. Країна виробництва: Угорщина, HU», який імпортується 

з Угорщини, декларантом в особі  ТОВ "Преміум" (03148, м. Київ, вул. Фрунзе, 

3-А, оф. 21) була подана митна декларація та  такі документи, які зазначені у 

графі 44: 

- зовнішньоекономічний договір від 10.10.2020 №195-І-2020 (дод. Б); 

- рахунок-фактура (інвойс) від  11.12.2020 № 745 (дод. В); 

- міжнародна автомобільна накладна (CMR) від 01.01.2021 №0160105 

(дод. Г); 

- пакувальний лист від 25.12.2020 № УТ-1/170 (дод. Д); 

- сертифікат про походження товару EUR-1 форми від 20.12.2020 № 

0154391(дод. Е); 

- довідка про транспортні витрати від 01.02.2021 № 163. (дод. Ж); 

Зовнішньоекономічний договір від 10.10.2020 №195-І-2020  – це 

матеріально оформлена угода двох суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності -  

ТОВ "Преміум" (Україна) та його іноземного контрагента "Firma Handlowa 

ROLNIK Spolka Jawna" (Угорщина), спрямований на встановлення, зміну чи 

припинення їхніх взаємних прав та обов’язків у зовнішньоекономічній 

діяльності. Договір купівлі – продажу дає можливість визначити умови 

поставки, характер угоди, валюту контракту, спосіб розрахунку та банківські 

реквізити.  
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Інвойс (invoice) - це документ, який виписується продавцем покупцеві 

при відвантаженні товару в рамках зовнішньоекономічної угоди. Інвойс від  

11.12.2020 № 745 (дод. В) містить ціну кукурудзи консервованої,  яка становить 

1250дол.США і є основою для розрахунку митної вартості. 

Міжнародна транспортна накладна CMR містить типові дані – 

інформацію про відправника та перевізника, місці прийняття вантажу та адресу 

його доставки з найменуванням одержувача. Крім того, вказується характер 

вантажу і його упаковки, пов’язані з перевезенням платежі (митні та інші) 

тощо. Для перевезення кукурудзи консервованої було використано вантажний 

автомобіль AA4457BK/AC3166XT (графа 18), тому подавалась CMR від 

01.01.2021 №0160105 (дод. Е). 

Сертифікат про походження товару EUR-1 форми від 20.12.2020 № 

0154391 засвідчує, що країна виробництва (походження) консервованої 

кукурудзи є Угорщина. 

За результатами перевірки комплектності наданих документів було 

проставлено штамп «Під митним контролем» у графі D/J митної декларації 

(ПМК 20/35 27.02.2021 ОНТП 20/35 27.02.2021).  

  Відповідно до положень постанови Кабінету Міністрів України № 960 від  

24.10.2018 р. задекларована кукурудза консервована ТМ «ROLNIK» під час 

ввезення на митну територію України  підлягає державному контролю за 

дотриманням законодавства про харчовi продукти [12].  

  Попередній документальний контроль кукурудзи консервованої  в пункті 

пропуску «Малий Березний – Убля»  був здійснений на підставі оригіналу 

міжнародного сертифікату та транспортних (перевiзних) документів. 

  Результати попереднього документального контролю були внесені 

інспектором митного органу до «єдиного вікна». Інспектором митного органу 

пункту пропуску «Малий Березний – Убля» за результатами попереднього 

документального контролю було надано дозвіл на пропуск задекларованої 

партії кукурудзи консервованої через митний кордон України для переміщення 

даного товару до митниці оформлення у м. Київ. 
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В митниці оформлення (Київській митниці Держмитслужби) митний 

контроль здійснювався посадовими особами відділу митного оформлення. У 

графі 44 МД № UA100100/2021/003989 зазначено код «5509», який свідчить 

про те, що державний контроль за дотриманням законодавства про харчовi 

продукти посадовими особами Держпродспоживслужби при здійсненні 

митного оформлення кукурудзи консервованої було проведено.  

 Форми та обсяги контролю, достатнього для забезпечення додержання 

законодавства з питань митної справи та міжнародних договорів України при 

митному оформленні, обираються митницями на підставі результатів 

застосування системи управління ризиками. Під час проведення митного 

контролю кукурудзи консервованої можуть застосовуватися наступні форми:  

- перевірка документів та відомостей; 

- митний огляд партії кукурудзи консервованої; 

- проведення документальних перевірок дотримання вимог законодавства 

України з питань митної справи, у тому числі своєчасності, достовірності, 

повноти нарахування та сплати митних платежів; 

-  пост-митний контроль. 

В даному випадку при митному оформленні застосовувалась така форма 

митного контролю як перевірка документів та відомостей. Митний огляд партії 

кукурудзи консервованої  не проводився, оскільки у інспектора митного посту 

не виникало жодних сумнівів щодо поданих документів. 

  Згідно з положеннями ст. 361 Митного кодексу митний контроль 

кукурудзи консервованої здійснювався за допомогою системи управління 

ризиками. Порядок здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і 

реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів 

митного контролю затверджується наказом Міністерства фінансів України від 

31.07.2015 №684 [41-44]. 

Таким чином, контроль із застосуванням системи управління ризиками 

передбачає використання інформаційних технологій. На практиці 

це реалізується за допомогою Автоматизованої системи аналізу та управління  
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ризиками  (АСАУР). Автоматизована система аналізу та управління  ризиками  

- сукупність програмно - інформаційних комплексів, які забезпечують 

функціонування СУР під час митного контролю шляхом аналізу  поданих 

документів у випадку  переміщення товарів,   транспортних  засобів  

комерційного  призначення  через митний кордон України з  метою  обрання  

форм  та  обсягу  митного контролю,    достатніх    для    забезпечення   

додержання   вимог законодавства України з питань митної справи [44]. 

Доцільним є розроблення та внесення у систему АСАУР профілю ризику 

№1-2021«Контроль країни походження кукурудзи консервованої» (дод. К).  

Визначені індикатори ризику наведені у табл. 3.3 

  Таблиця 3.3 

Індикатори та їх значення для профілю ризику 

№ 1-2021 «Контроль країни походження кукурудзи консервованої» 

Номер 

індикатора 

Назва індикатора Значення індикатора 

1 Тип МД (гр. 1 МД) ІМ 40 

2 Код товару згідно УКТЗЕД (гр. 33 МД) 2005 80 00 00 

3 Код преференції (гр.36 МД) 400,403,410, 421, 422 

4 Код країни походження (гр. 34а МД) країни СНД, ЄАВТ, ЄС, 

СА, IL 

5 Код документа, що підтверджує країну 

походження (гр.44 МД) 

0862,0954,7006, 7016, 

7018  

 

 

Профіль ризику спрацьовує, якщо за митною декларацією в режимі 

імпорту оформлюється товар з кодом 2005 80 00 00 згідно з УКТЗЕД – 

кукурудза консервована. 

Всі інші індикатори контролюють збіжність коду країни походження, 

коду преференції по ввізному миту та коду документа, що підтверджує країну 

походження кукурудзи. Профіль ризику перевіряє правильність вказаної 

інформації в графах 34а, 36 та 44 митної декларації та формує повідомлення для 

інспектора «Товар №_. Можливо надані неправильні дані про країну 

походження з метою ухилення від сплати /зменшення розміру ввізного мита».  
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На основі цієї інформації, відповідно до Класифікатора митних 

формальностей, затвердженого  наказом Міністерства фінансів України від 

20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з 

питань державної митної справи, які використовуються у процесі оформлення 

митних декларацій», посадовій особі митниці будуть запропоновані такі форми 

та обсяги митного контролю, які вказані у табл. 3.4 [45]. 

Таблиця 3.4 

Форми та обсяг контролю при спрацюванні профілю ризику №1-2021 

«Контроль країни походження кукурудзи консервованої» 

 

Код митної процедури Вид митної 

процедури 
Поріг 

ступеня 

ризику 
109-4 Перевірка правильності визначення країни 

походження товарів 
Обов’язкова Незалежно 

від ступеня 

ризику 

110-4 Витребування документів , що підтверджують 

країну походження товару 
Обов’язкова Незалежно 

від ступеня 

ризику 
205-1 Проведення митного огляду з метою перевірки 

відповідності відомостей, зазначених на упаковці, 

маркуванні товару, відомостям, зазначеним у 

митній декларації та інших документах, поданих 

до митного оформлення 

У разі 

необхідності 
Незалежно 

від ступеня 

ризику 

802-4 Направлення службової записки до підрозділу по 

контролю правильності визначення країни  

походження товарів з метою розгляду питання  

щодо направлення до компетентного органу, 

що видав документ про походження, або до 

компетентних організацій країни, зазначеної як 

країна походження товару, запиту про 

проведення перевірки документів про 
походження 

У разі 

необхідності 
Незалежно 

від ступеня 

ризику 

907-4 Взяття проб (зразків) товарів для проведення  

досліджень (аналізу, експертизи) з метою 

встановлення характеристик, визначальних для 

встановлення країни походження товарів 

У разі 

необхідності 
Незалежно 

від ступеня 

ризику 

 

Паспорт профілю ризику №1 «Контроль країни походження кукурудзи 

консервованої» наведено у додатку К. До профілю ризику формується також 

аналітична довідка з метою опису розглянутих у ньому областей ризику та 
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визначення можливих заходів для подальшої їх мінімізації (дод. Л). 

Також для мінімізації можливих ризиків, пов’язаних із ввезенням 

кукурудзи консервованої на митну територію України, доцільно після 

завершення митного оформлення застосовувати пост-митний контроль. 

Пост-митний контроль здійснюється за результатами застосування системи 

управління ризиками та може бути ініційований під час митного оформлення 

або протягом 30 календарних днів з дня випуску товарів шляхом надсилання 

декларанту в електронній формі повідомлення з переліком документів, які 

необхідно надати для протягом 15 календарних днів. Пост-митний контроль 

здійснюється у приміщенні митного органу, результати його здійснення 

вносяться до ЄАІС митних органів та враховуються під час планування і 

проведення документальних перевірок. 

  Отже, митний контроль кукурудзи консервованої здійснюється згідно з 

чинним митним законодавством. З метою підвищення ефективності митного 

контролю за додержанням законодавства України було розроблено профіль 

ризику №1-2021 «Контроль країни походження кукурудзи консервованої», який 

запобігає заниженню ввізного мита та митних платежів. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

1. Аналіз ринку консервованої кукурудзи показав, що в 2020 році 

світовий експорт консервованої цукрової кукурудзи зріс на 4,1% до 1 млрд 

доларів. Найбільшими експортерами в світі є Таїланд, Угорщина та Франція. У 

той же час Німеччина, Великобританія та Японія були найбільшими 

імпортерами даної продукції.  

Що стосується України, то за останні 5 років імпорт консервованої 

кукурудзи збільшився на приблизно на 25%  і складає в грошовому виразі 

44697 тис. дол. США, а в натуральному відповідно 28,176 тис.т. Основними 

імпортерами у 2020 році були Іспанія, частка якої складала 35%, за нею 

слідують Угорщина 20%  та Польща 14%. Обсяги експорту консервованої 

кукурудзи значно нижчі, і у 2020 році Україна вони склали 14114 тис. дол. 

США. 

2. Проведені дослідження щодо асортименту консервованої кукурудзи 

іноземного виробництва виявили, що на українському ринку представлена 

продукція різних виробників з Італії, Польщі, Тайланду та Нідерландів. Для 

виробництва консервованої продукції використовують як органічну солодку 

кукурудзу, так і просто цукрову кукурудзу. До складу продукту окрім зерен 

кукурудзи входять вода, сіль, а іноді цукор. Найчастіше продукція іноземного 

виробництва реалізується в Україні в герметично упакованих бляшаних банках, 

і лише окремі іноземні виробники імпортують свою продукцію в скляних 

банках.    

3. У випускній кваліфікаційній роботі були розроблені критерії, засоби та 

методи для проведення експертизи для митних цілей та їх основі проведена 

експертиза 4-х зразків.  

На підставі проведених досліджень було  встановлено, що дослідні зразки 

ТМ «Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna», ТМ «Bio kitchen Clearspring», ТМ 

«Machandel», ТМ «Heinz» відповідають вимогам ДСТУ 7164:2010 «Кукурудза 

цукрова консервована. Технічні умови» за органолептичними показниками 

такими, як: зовнішній вигляд, смак та запах, консистенція. Також було 
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встановлено, що дані зразки за складом є консервованою кукурудзою, які  

упаковані герметично в скляні або бляшані банки, тому згідно з поясненнями 

до УКТЗЕД, цей товар повинен класифікуватися в товарній позиції 2005 «Інші 

овочі, приготовлені або консервовані без додання оцту чи оцтової кислоти, 

незаморожені, крім продуктів товарної позиції 2006» за кодом – 2005 80 00 00 

«--цукрова кукурудза (Zea mays var. saccharata)». 

4. Аналіз митної декларації та товаросупровідних документів на партію 

кукурудзи консервованої, що постачалась від нерезидента «Firma Handlowa 

ROLNIK Spolka Jawna» (Угорщина) на суму 1250,00 євро на умовах FCA HU 

Sopron підприємству-резиденту ТОВ «Преміум» дозволили встановити, що 

визначення митної вартості проводили за першим (основним) методом. Митна 

вартість включала в себе, окрім фактурної вартості товару, ще витрати на 

транспортування (4600 грн.) та страхування (2500 грн.), і становить 46 327 грн. 

50 коп.   

5. При нарахуванні платежів було встановлено, що ввізне мито 

становить 1158 грн. 19 коп.,  оскільки ставка ввізного мита у 2021 році на 

кукурудзу консервовану  складає  2,5%  відповідно до Угоди про асоціацію 

України з ЄС.  Оскільки ставка ПДВ становить 20%, то було сплачено податок 

на додану вартість в розмірі  9497грн. 14 коп. Таким чином, загальна сума 

митних платежів становила 11913 грн. 52 коп. 

6. Аналіз митного контролю кукурудзи консервованої показав, що він 

здійснюється згідно з чинним митним законодавством. З метою підвищення 

ефективності митного контролю за додержанням законодавства України було 

розроблено профіль ризику №1-2021 «Контроль країни походження кукурудзи 

консервованої», який дає запобігає заниженню ввізного мита та митних 

платежів. 

На підставі результатів, отриманих при виконанні даної роботи, 

пропонуємо: 

-  національним виробникам з виробництва консервованої кукурудзи 

вживати дієвих заходів щодо розширення виробництва з метою насичення 
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ринку продукцією власного виробництва та з переспективою стати одним з 

провідних експортерів даного продукту в Європі; 

- розроблені в даній роботі критерії, методи та засоби ідентифікації 

запровадити до використання Спеціалізованою лабораторією з питань 

експертизи та досліджень Держмитслужби при проведенні експертиз кукурудзи 

консервованої для митних цілей; 

- для запобігання митним ризикам при імпорті кукурудзи консервованої 

Державній митній службі України впровадити в роботу митних органів профіль 

ризику №1-2021 «Контроль країни походження кукурудзи консервованої», який 

запобігає заниженню ввізного мита та митних платежів. 
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Додаток Б 

КОНТРАКТ №195-І-2020 

м. Угорщина                                                                         10 жовтня 2020р.                                                                                          

ТОВ «Преміум» (Україна) надалі покупець, в особі генерального 

директора Мамайсура Олега Миколайовича, який діє на підставі Статуту 

підприємства, який діє на підставі розпорядження №1/ВК від 02 вересня 

2014 року, з однієї сторони, та компанія «Firma Handlowa ROLNIK Spolka 

Jawna» (Угорщина), надалі покупець, в особі відповідального за 

врегулювання фінансових питань Богуслав Дж.Кедзіора  , на підставі 

статуту, (кожна окремо – «Строна», разом – «Сторони») уклали цей 

договір про наступне: 

 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт кукурудза цукрова консервована  з цілих 

зерен, стерелізована, ваукумована, залита розчином цукру та солі. 

1.2. Продавець,« Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna» , компанія 

зобов’язана надати партію кукурудзи консервованої в обумовленому цим 

контрактом місці у кількості зазначеній у інвойсі та рахунку-фактурі, а 

покупець, ТОВ «Преміум» повинен сплатити 100% суми за товари. 

 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його підписання сторонами (10 

жовтня 2020 року) та діє протягом одного року (до 10 жовтня 2021 року). 

2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві товар в обумовленому місці 

10.02.2021 року. 

 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, якість якого повинна 

відповідати вимогам нормативних документів та підтверджуватись 

відповідним сертифікатом якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та асортименті, в одиницях виміру, 

прийнятих для товарів відповідного виду, визначених у накладних, 

рахунках (інвойсах та пакувальних листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на товар є інвойс, який надається 

на кожну партію товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару буде відповідати 1500 шт  

кукурудза цукрова консервована по 0,83 євро за шт. з цілих зерен, 

стерелізована, ваукумована, залита розчином цукру та солі, документи, що 

це засвідчують: даний контракт, рахунок-фактура, інвойс та інші 

документи. 

3.5. Відповідність товару заявленим вимогам Покупець перевіряє перед 

безпосереднім прийомом Товару на складі Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець має право звернутися з позовом 

до арбітражного суду протягом 10 календарних днів. 

 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець надає Продавцю засобами 

факсимільного зв'язку або електронною поштою. 

4.2. Умови поставки визначені у відповідності з міжнародними правилами 

тлумачення термінів INKOTERMS 2020. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до Покупця на умовах «FCA 

HU. Sopron». 

4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  Покупцеві в день визначений 

цим Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ « Преміум» м. Київ, Україна. 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає Покупцю наступні документи: 

- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 

- Інвойс – 2 екз.; 

- CMR- 2 екз. 

- Довідка транспортних витрат- 2 екз 

-Страхування –2 екз. 

- Пакувальний лист – 2 екз. 

- сертифікат про походження 2 екз. 

4.8. Товар вважається. Зданим Постачальником і прийнятим Покупцем за 

відсутності розбіжності фактичних даних: 

- За якістю - з даними свідоцтва якості та свідоцтва аналізу; 

за кількістю - З даними рахунку-фактури, інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі вантажовідправника. 

4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний термін від дати 

приймання товару пред'явити Постачальнику рекламацію за кількістю 

CONTRACT NO. 195-I-2020 

M. Hungary                                                                                        10 Oktober 2020 

"Premium" (Ukraine) in the future, the buyer, in the person of General Director of 

Mamaison Oleg Nikolaevich, acting on the basis of the Charter of the enterprise 

which operates on the basis of the order №1/VK dated 02 September 2014, on the 

one hand, and the company « Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna»( Hungary ), 

in the future the buyer, the person responsible for the resolution of financial issues, 

Mr. Bogusław Jerzy Kędziora , on the basis of the Charter (each separately a "Party", 

collectively "Parties") have entered into this agreement as follows: 

 

 

1. The subject of the contract 

1.1. The subject of the contract is to import edible fruits, fresh: kiwi fruit variety of 

kiwi Actinidia chinensis. 

1.2. The seller, the company « Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna »shall 

provide party edible in stipulated in this contract the place the amount specified in 

the invoice and the invoice, and the buyer, " Premium " must pay 100% of the 

amount for the goods. 

 

2. The term of the contract 

2.1. This contract shall enter into force on the date of its signing by the parties (10 

Oktober 2020) and is valid for one year (until 10 Oktober 2021). 

2.2. The seller must provide the goods in due place 10.02.2021. 

 

 

3. The quantity and quality of goods 

3.1. The buyer buys the goods or consignment of goods, the quality of which must 

correspond to requirements of normative documents and confirmed with the relevant 

certificate of quality. 

3.2. The buyer buys the goods in quantity and assortment, in the units adopted for the 

respective goods specified in the invoices, invoices (invoices and packing lists) to the 

seller. 

3.3. Certification for this contract for the goods is the invoice that provides for each 

consignment separately. 

3.4. For this Contract the quantity of Goods will be responsible 1500 pc. of conned 

corn, Actinidia chinensis varieties, proof of this: the contract, the invoice, invoice 

and other documents. 

3.5. The goods meet the stated requirements, the Buyer checks before the actual 

receipt of Goods in the warehouse of the Seller. 

3.6. In case of not conformity of the Goods the buyer has the right to sue in 

arbitration court within 10 calendar days. 

 

 

4. Terms of delivery 

4.1. The purchase order, the Purchaser provides to the Seller by Fax or e-mail. 

4.2. The terms of delivery determined in accordance with international rules for the 

interpretation of the terms INKOTERMS 2010. 

4.3. The seller is obliged to deliver the goods to the Buyer on terms «FCA Sopron» 

4.4. The seller must provide the goods to the Buyer on the day specified by this 

Contract. 

4.5. Early delivery is allowed. 

4.6. The consignee of the Goods is " Premium ". Kiev, Ukraine. 

4.7. For each delivery the Supplier shall issue to Buyer the following documents: 

- Invoice Supplier - 3 copies.; 

Invoice – 2 copies; 

- CMR – 2 copies  .; 

- Certificate of transport costs – 2 copies; 

- Insurance-  2 copies; 

-  Packing list-2 copies; 

- certificate of origin 2 copies. 

 

4.8. The product is considered to be. Delivered by Supplier and accepted by Buyer in 

the absence of divergence of the actual data: 

- According to certificate of quality and certificate of analysis; 

the number - data invoices, of invoice. 

Acceptance is carried out in the warehouse of the shipper. 

4.9. The buyer has the right within 30 (thirty) days from the date of acceptance of the 

goods to the Supplier to present a complaint regarding the number of items. 

4.10. The seller is responsible for violation of terms of delivery of the Goods caused 

by the fault of the Seller. 
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товарів. 

4.10. Продавець несе відповідальність за порушення строків поставки 

Товару, що спричинені з вини Продавця. 

 

 

5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

5.1 Ціна Товару складає 0.83 EUR/шт кукурудзи. 

5.2. Загальна сума Контракту по товарах складає 1250  EUR 

 

 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на умовах 100% передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським переказом на рахунок 

Постачальника у валюті договору. 

6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 

6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за рахунок Продавця. 

 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться за товаросупровідним 

документом, а за якістю по документах, які засвідчують якість (сертифікат 

якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, якщо у 10 (десяти) денний 

термін, з моменту передачі Товару, не надійшло письмової заяви від 

Покупця не надійде офіційна заява про інше. 

7.3. Якість та кількість Товару Покупець погоджує відразу при прийомі 

його від Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного товару Продавець повинен 

якнайшвидше компенсувати чи замінити недоброякісний Товар на якісний. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження товару, купівля-продаж 

якого є предметом цього договору, переходять від Постачальника до 

Покупця згідно базису поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики переходять при передачі Товару 

Покупцеві на складі Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар буде поставлений в його 

розпорядження, але не пізніше ніж за 5 робочих днів до його фактичного 

надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти останньому в отриманні 

документів, які видаються в державі Продавця чи державах виготівника, 

постачальника Товару, які необхідні Покупцю або вимагаються органами 

державної влади, управління країни Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний у цьому контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку та на умовах, визначених 

цим контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини Продавця він сплачує 

штраф Покупцеві у розмірі 0,5% від суми несвоєчасно поставленого 

Товару. Штраф сплачується протягом 20 календарних днів з моменту 

отримання претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини Покупця за Товар він повинен 

сплатити штраф у розмірі 0,5% від суми несвоєчасного розрахунку за 

Товар. Штраф сплачується протягом 20 календарних днів з моменту 

отримання претензії Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи несвоєчасний розрахунок не звільняє 

Сторони від виконання умов цього контракту. 

 

 

10. Форс-мажорні обставини 

Сторони не несуть відповідальності за невиконання умов контракту, якщо 

таке невиконання було спричинене обставинами форс-мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони домовились відносити наступні 

обставини: військові дії, війна, стихійні лиха, ембарго, страйки на 

територіях, пов’язаних із виконанням умов контракту, відміна торгів на 

Українській фінансовій торговій біржі, та викликана цим, неможливість 

купити необхідну валюту для розрахунку по контракту, та інші 

непередбачувані природні чи техногенні обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин Сторони повинні узгодити 

 

 

 

 

 

5. The price of the goods and total value of the Contract 

5.1 the price of the Product is 0.83 EUR/pc . 

5.2. The total amount of the Contract for the goods is 1250 EUR 

 

 

6. Payment terms 

6.1. Buyer agrees to pay for the goods on the basis of 100% prepayment. 

6.2. Payment for the goods by Bank transfer to the Supplier's account in the currency 

of the contract. 

6.3. The contract currency is EUR (euros). 

6.4. Payment currency must be EUR (euros). 

6.5. All costs for Bank transfers for the Seller. 

 

7. The conditions of admission 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out according touristpoint document 

as the documents certifying quality (certificate of quality). 

7.2. The goods shall be considered accepted by the Purchaser, if within 10 (ten) days, 

from the date of transfer of the Goods, not received a written application from the 

Buyer will not receive an official statement about the other. 

7.3. The quality and quantity of Goods the Buyer agrees immediately upon receiving 

it from the Seller. 

7.4. In case of lack of or presence of defective goods, the Seller must compensate or 

replace substandard Goods at high quality. 

 

 

8. The right of ownership. Risks 

8.1. Risks of accidental loss or damage to the goods, the sale of which is subject to 

the present contract, is transferred from the Supplier to the Buyer according to the 

delivery basis. 

8.2. According to delivery basis risk shall pass upon transfer of the Goods to the 

Buyer at the Seller's warehouse. 

 

9. The rights and obligations of the parties. Sanctions 

In addition to the conditions specified in the contract 

The seller is obliged: 

9.1. To inform Buyer about when the item will be delivered at his disposal, but not 

later than 5 working days prior to its actual receipt. 

9.2. At the request of the Buyer to help the latter in obtaining documents issued in the 

state of the Seller or the manufacturer, vendor of Goods, which is necessary for the 

Buyer or required by the public authorities, the control of the Buyer's country. 

The buyer must: 

9.3. To accept the Goods at the place and within the time specified in this contract. 

9.4. To pay for Goods and Services in the manner and on the terms specified in this 

contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods by the Seller to the Buyer he shall pay a fine 

in the amount of 0.5% of the amount of the late delivered Goods. The fine is paid 

within 20 calendar days of receipt of the Buyer's claims. 

9.6. In case of failure to calculate the fault of the Buyer for the Goods he has to pay a 

penalty of 0.5% of the amount of untimely payment for the Goods. The fine is paid 

within 20 calendar days from the date of receipt of the claim of the Seller. 

9.7. Delays in delivery of the Goods or failure shall not relieve the Parties from 

fulfillment of the terms of this contract. 

 

 

 

 

 

 

10. Force majeure 

The parties shall not be liable for failure to comply with the terms of the contract, if 

such failure was caused by circumstances of force majeure. 

To force majeure circumstances, the Parties agreed to the following circumstances: 

hostilities, war, natural disasters, embargoes, strikes in the territories associated with 

the execution of the contract, cancellation of trading on the Ukrainian financial 

trading exchange, and the consequent inability to buy the necessary currency to settle 

the contract, and other unforeseen natural or man-made circumstances. 

After the termination of force majeure circumstances, the Parties should agree on the 
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відновлення поставки партії (партій) Товару. 

 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності і суперечки, 

неврегульовані шляхом безпосередніх переговорів, вирішуються 

Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 

11.2. Засідання Арбітражного суду будуть проводитися за місцем 

знаходження Арбітражного суду. Кількість арбітрів Арбітражного суду – 

один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися українською мовою. 

11.4. Рішення Арбітражного суду буде остаточним, сторони цього 

договору зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору дійсні тільки в тому 

випадку, коли і вони оформлені в письмовому вигляді і є підписи і печатки 

обох сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його підписання сторонами і діє 

до 10.10.2020. Якщо до указаного терміну сторони не закінчать  фінансові 

взаєморозрахунки, то цей контракт діє до повного взаєморозрахунку 

сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 

- Однією із сторін у разі невиконання або неналежного виконання другою 

стороною своїх обов'язків по договору після повного відшкодування 

збитків і сплати штрафних санкцій винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення договору за допомогою 

факсимільного зв'язку. Факсимільний варіант договору визнається 

сторонами, які мають юридичну силу і є обов'язковим для виконання після 

підписання обома сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на українській та угорський 

мовах, угорський і український варіант договору ідентичні. 1-й екземпляр 

переданий для виконання Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 

11.10. Сторони контракту не мають права передати ці  права і зобов'язань 

за даним договором третім особам без попереднього письмового 

узгодження з іншою стороною. 

 

 

 

12. Юридичні адреси, реквізити і підписи Сторін 

Продавець: 

 « Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna» 

Адреса: Kossuth Lajosu, 19, 9400, Sopron, Hungary 

Tel./Fax: +39 064-941-680-13/ +39 064-910-31 

VAT Reg. No: 573956712249 

 

Покупець: 

ТОВ « Преміум» 

Адреса:  03151, м.Київ, вул. Волинська, 48/50, оф 205 

Код ЄДРПОУ:  31146253 

МФО: 325365 

Tel./Fax: +380987518568/ (38044) 255-6542 

 

Банк: ПАТ КБ "ПриватБанк" 

Рахунок №:1435240 

МФО:  305299 

 

Покупець/Buyer 

 

_______________________ О. Ммамайсура 

 

 

 

 

resumption of the supply of lots (batches) of Product. 

 

11. Other conditions 

11.1. All arising between the parties to the disputes or unresolved by direct 

negotiation, be settled by the International Commercial Arbitration court. 

11.2. The Arbitration will be conducted at the location of the Arbitration court. The 

number of arbitrators of the Arbitration court – one. 

11.3. The arbitration will be conducted in the Ukrainian language. 

11.4. The Arbitration award shall be final, the parties to this agreement undertake to 

implement it. 

11.5. All changes and additions to this contract are valid only if they are in writing 

and have signatures and seals of both parties. 

11.6. This agreement shall enter into force from the day of its signing by the parties 

and is valid till 10.10.2020. If before the deadline the parties have not finished the 

financial settlements, the contract is valid until full settlement of the parties. 

11.7. The contract may be terminated prematurely: 

- By agreement of the parties after full settlement; 

- One of the parties in case of default or improper performance by the other party of 

its obligations under the contract after full compensation of losses and payment of 

penalty the guilty party. 

11.8. The parties agreed on a contract by Fax. A Fax copy of the contract is 

recognized by the parties that has legal effect and is binding once signed by both 

parties. 

11.9. This agreement is made in 2 instance on Ukrainian and Polish languages, Polish 

and Ukrainian version of the contract are identical. 1 copy forwarded for execution to 

the Vendor, 2nd to the Buyer. 

11.10. The parties to the contract have no right to transfer these rights or obligations 

under this agreement to any third party without the prior written consent of the other 

party. 

 

 

 

 

 

 

12. Legal addresses, requisites and signatures of the Parties 

The Seller / Buyer 

«Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna» 

Address:  Kossuth Lajosu, 19, 9400, Sopron, Hungary 

Tel./Fax: +39 064-941-680-13/ +39 064-910-31 

VAT Reg. No: 573956712249 

 

 

The Buyer/ Customer 

" Premium " 

Address: 03151,  Ukraine,  Kyiv, vul. Volyn, 14/50 

Enterprise code: 31146253 

MFO: 325365  

Tel./Fax: +380987518568/ (38044) 255-6542 
 

Bank: "PrivatBank"  

Fccount no.: 1435240  
MFO: 305299 

 

 
Продавець/Seller 

 

_______________________  Mr. Bogusław Jerzy Kędziora  
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Додаток В 

 

INVOICE 

№ 745         

 

SHIPPER      

Company Name: «Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna»  

Address: Kossuth Lajosu, 19, 9400  

City/Postal Code: Sopron  

Country: Hungary    

Tel./Fax: +39 064-941-680-13/ +39 064-910-31  

 

CONSIGNEE 

Company Name: LLC " Premium "  

Address: : st. Volyn, 14/50  

City/Postal Code: : 03151 Kyiv  

Country: Ukraine  

Tel./Fax: +380987518568/ (38044) 255-6542  

 

Currency of invoice: EUR 

Date of invoice: 11.12.2020 

 

Full description of goods 
Country of 

origin 

Quantity, 

pcs 

Unit value, 

EUR/pcs  

Sub Total 

Value in EUR 

Сanned sterilized sugar corn. 

Hermetically packed in a tin jar 

140g. 

Hungary 1500 0,83 1250 

Total 1250 

.  

Gross weight: 230 kg 

Net weight: 210 kg 

 

 

Terms of delivery: FCA- HU Sopron INCOTERMS-2020 

 

 

I declare that this shipment does not contain prohibited items and the above 

information is true and correct to the best of my knowledge. 

 

I am notified that the shipment is subject to customs clearance, possible customs 

taxes and VAT in the destination country. 

 

 

 

http://blanker.ru/doc/invoice
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Продовження дод. В 

 

ІНВОЙС 

номер: 745 

 

ВІДПРАВНИК     

Компанія: «Lemine»  

Адреса: Kossuth Lajosu, 19, 9400,   

Індекс/Місто: Sopron  

Країна: Hungary  

Tел./Факс: +39 064-941-680-13/ +39 064-910-31  

 

ОДЕРЖУВАЧ 

Компанія: ТОВ «Комфорт»  

Адреса: 1вул. Волинська, 48/50, оф 205  

Індекс/Місто: 03151, м.Київ  

Країна:Україна  

Tел./Факс: +380987518568/ (38044) 255-6542  

 

Валюта, в якій складається інвойс: EUR 

Дата: 11.12.2020 

 

Повний опис товару 
Країна 

походження 

Кількість,

шт 

Вартість 

за 

одиницю, 

EUR/шт 

Загальна 

вартість,EUR 

Кукурудза цукрова 

консервована стерелізована. 

Герметично упакована в 

бляшаній банці 140гр. 

Угорщина 1500 0,83 1250 

ВСЬОГО: 1250,00 

.  

Вага брутто: 230 кг 

Вага нетто: 210 кг 

 

 

Умови поставки:  FCA- HU Sopron ІНКОТЕРМС-2020 

 

 

Я декларую, що в моєму відправленні немає заборонених до пересилання 

предметів, та що інформація, надана вище, є правдивою. 

 

Я попереджений про те, що в країні призначення вантаж підлягає митному 

оформленню і можливим оплатам митних платежів та податків. 

http://blanker.ru/doc/invoice
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Додаток Г 
1 

Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 Absender (Name, Anschrift, Land) 
 

"Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna"   

Kossuth Lajosu, 19, 9400, Sopron, Hungary  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 

Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 
Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ "Преміум"  

м. Київ, вул. Волинська, 48/50, оф 205, 03151 ТОВ «Конвой Транс», 

 03151, м. Київ, проспект Воздухофлотський, 54 

  

  

3 Место разгрузки груза 

Auslieferungsort des Gutes 17 
Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort м. Київ  
Страна/Land Україна  

  

4 Место и дата погрузки груза 
Ort und Tag Übernahme des Gutes  

Место/Ort м. Шопрон  

Страна/Land Угорщина 18 

Оговорки и замечания перевозчика 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 01.01.2021 р.  

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente  

  

   Invoice : №745 від 11,12,2020 р.   

6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 

Art der Verpackung 9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 10 
Статист № 
Statistik-Nr. 11 

Вес брутто, кг 
Bruttogew., kg 12 

Объём, м³ 
Umfang m³ 

                                        2                      Палет у тер-          кукурудза цукро-  230  

                                                                моусадочній           ва консервована                              

                                                                 плівці     

    
Класс 

Klasse 

Цифра 

Ziffer 

Буква 

Buchstabe 

ДОПОГ 

ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 

Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 
Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht       

 Скидки 

Ermäßigungen                              

 Разность 

Zwischensumme       

 Надбавки 

Zuschläge       

 Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 Прочие 

Sonstiges       

 
Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe       

14 
Возврат 
Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    FCA – HU Sopron 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 

 Frei   
 Нефранко 

 Unfrei   

21 
Составлен в 

Ausgefertigt in Sopron Дата 

am 01.01.2021 р.   24 
Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

22  23  №7716054440 

Михайленко О. Ю. 

 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ТОВ « Конвой Транс», 

03151, м. Киев, проспект 
Воздухофлотський, 54 

 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие                                           мин. 
                        Abfahrt                                           Min. 

  
 Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 26 

                 Марка/Typ 
Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 

 

AA4457BK/AC3166XT   


       CMR 

Международная 

товарно-транспортная 

накладная 

№0160105 

Данная перевозка, несмотря ни на 

какие прочие договоры, осуществляется 

в соответствии с условиями 

Diese Beförderung unterliegt trotz 

einer gegenteiligen Abmachung den 

Bestimmungen des Übereinkommens 



Додаток Д 
Отправитель груза  
Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna 
Kossuth Lajosu, 19, 9400, Sopron, Hungary 

тел: +39 064-941-680-13/ +39 064-910-31 

Получатель груза: Consignee: 
ТОВ « Преміум» 

Адреса:  03151, м.Київ, вул. Волинська, 48/50, оф 205 

Код ЄДРПОУ:  31146253 

МФО: 325365 

Tel./Fax: +380987518568/ (38044) 255-6542 

 

 
  

 

УПАКОВОЧНЫЙ ЛИСТ/ 

ФАКТУРА УТ-1/170 

PACKING LIST/ 

PROFORMA-INVOICE УТ-1/170 

 

     № 

        Места 

 

C   Case N0 

Вес 

Брутто/ 

Gross 

weight 

кг/kg 

Вес 

Нетто/ 

Netto 

weight 

кг/kg 

 ТНВЭД 

BTN code 
Кол – во 

quantity 

шт. 

pcs. 

Стоимос

ть 

Value 

 

EUR 

Наименование товара 

Description of goods 

Идентифик

ационный 

номер 

товара 

(identificati

on number 

of goods)    

2 230 210  

Кукурудза цукрова консервована  з 

цілих зерен, стерелізована, ваукумована, 

залита розчином цукру та солі. 

 20058000

00 

15000 1250  

 

Дата / Date 25.12.2020  
 

  

http://blanker.ru/doc/upakovochnii-list


Додаток Е 

Сертифікат з перевезення (походження) товару форми EUR.1 (Movement certificate EUR. 

1) 

1. Експортер (Ім’я, повна адреса, країна)  EUR.1 No 0154391  

«Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna» 

Адреса: Kossuth Lajosu, 19, 9400, Sopron, Hungary    20.12.2020     

 2. Застосування сертифіката, що має бути використаний у 

преференційній торгівлі між 

Угорщина або Європейський Союз 

3. Одержувач вантажу (Ім’я, повна адреса, країна) 

(Необов’язково) 

 

ТОВ «Преміум» 

Адреса:  03151, м.Київ, вул. Волинська, 48/50, оф 205 

 

і 

Україна 

(Зазначте потрібні країни, групи країн або територій призначення) 

 4. Країна, група країн або 

територія призначення, 

з яких походять дані 

товари 

Угорщина 

5. Країна, група країн або 

територія призначення 

 

Україна 

6. Транспортні реквізити (необов’язково) 

 

7. Ремарки 

8. Номер елементу; Позначки та номери; Номер та вид пакування1 Опис 

товарів 

 

1 04426200 1500 шт в 

бляшаній банці 

Консервована 

кукурудза 

 
 

9. Повна маса 

(кг) або інші 

виміри (літри, 

м3 і т. ін.) 

230 кг. 

10. Інвойси 

(Необов’язково) 

 

   

1. Якщо товари не упаковані, вказати кількість виробів або зазначити «in bulk» (насипом), залежно від ситуації. 
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Додаток Ж 

 

 

Вих. №163 від 01.02.2021 р.  

 

В Київську митницю Держмитслужби  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 

Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії 

кукурудзи консервованої торгової марки «ROLNIK» від м. Шопрон 

(Угорщина), згідно з CMR №0160105, що були здійснені автомобілем VOLVO 

держ. номер АА 4457BK (напівпричіп АC3166XT), до пункту пропуску 

«Павлове-Матьовце» на митному кордоні України склали 4600,00 грн. (чотири 

тисячі шістсот грн. 00 коп.).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії консервованої 

кукурудзи у Київській міській митниці ДФС. 

Додаткові документи: Інвойс №745 від 11.12.2020.  

 

З повагою,  

Директор ФОП «Притула»                                                          М.В. Притула 

 

 

 

 

 

 

 

 



71 
 

Додаток К 
 

 

 

 

 

 

  

             

        

 

 

 

 

 

Профіль ризику № 1-2021 

Назва ПР: Контроль країни походження консервованої кукурудзи  

 

Вид ПР: електронний 

Спосіб наповнення ПР: центральний 

Модуль АСАУР, до якого імплементується ПР: модуль АСАУР при 

митному оформленні митної декларації 

Області ризику: 
 

 імпорт; 

 неправдиві дані про походження товару; 

 неправильні дані про підстави надання 

пільг зі сплати митних платежів; 

 ухилення від сплати ввізного мита; 

 використання митних пільг. 

 

Індикатори ризику: 
 

назва індикатора: 

1Тип митної 

декларації  

2.Код товару згідно 

з УКТЗЕД  

 

3.Код країни 

походження  

 

 

4.Код документа, 

що підтверджує 

країну походження  

 

 

значення індикатора: 

ІМ 40 

 

2005 80 00 00 

 

Коди країн, 

відмінних від кодів 

країн  ЄАВТ, ЄС, 

СА, IL 

Код документа 0861, 

0864, 7018, 0954 

 

 

 

 

Оцінка ступеня ризику. Опис алгоритму обчислення. Інструктивні 

повідомлення до митних формальностей: 

ПР діє з:    

 

ПР діє до:  

 

ПАСПОРТ ЕЛЕКТРОННОГО ПРОФІЛЮ РИЗИКУ 

 

ЕКСПЕРТНА КОМІСІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Дата затвердження  

профілю ризику (ПР):  

 

Дата затвердження  

редакції ПР:  

 

Редакція ПР діє з:    
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Профіль ризику спрацьовує, якщо за митною декларацією, оформленою в 

митному режиму імпорті оформлюється товар за кодом згідно з УКТЗЕД – 

2005 80 00 00- консервована кукурудза. Всі інші індикатори контролюють 

збіжність коду країни походження та коду документа, що підтверджує 

країну походження кукурудзи. Профіль ризику перевіряє правильність 

вказаної інформації в графах 34а та 44 митної декларації та спрацьовує при 

виконанні таких умов.  

Якщо у графі 34а вказано код країни походження, відмінної від коду країни-

члена СНД, ЄС чи ЄАВТ або код СА, GE, MK, то можливе недостовірне 

надання відомостей про митну вартість товару, тобто заниження митної 

вартості. Це означає, що графа 34а може бути взагалі незаповненою, тобто 

країна походження невідома. В даному випадку необхідно перевірити ціну 

товару та задекларовану митну вартість. 

 

Випадковий відбір з імовірністю 5%. 

Повідомлення для інспектора: 

«Товар №1. Можливе надання неправдивих даних про походження товару з 

метою заниження митних платежів. Здійснити перевірку документів на 

товар. За відсутності інформації провести митний огляд. У разі необхідності 

направити запит до відповідного підрозділу». 

Форми та обсяг контролю: 

код і назва митної 

формальності: 

вид митної 

формальності: 

поріг ступеня 

ризику: 

109-4 Перевірка правильності 

визначення країни 

походження товарів 

Обов’язкова Незалежно від 

ступеня ризику 

110-4 Витребування 

документів, які 

підтверджують країну 

походження 

Обов’язкова Незалежно від 

ступеня ризику 

907-4 Взяття проб (зразків) 

товарів для проведення 

досліджень (аналізу, 

експертизи) з метою 

встановлення 

характеристик, 

визначальних для 

встановлення країни 

походження 

У разі необхідності Незалежно від 

ступеня ризику 
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205-1 Проведення митного 

огляду з метою 

перевірки відповідності 

відомостей, зазначених 

на упаковці, 

маркуванні товару, 

відомостям, 

зазначеним у митній 

декларації та інших 

документах, поданих 

до митного 

оформлення 

У разі необхідності Незалежно від 

ступеня ризику 

802-4 Направлення 

службової записки до 

підрозділу по 

контролю правильності 

визначення країни 

походження товарів з 

метою розгляду 

питання щодо 

направлення до 

компетентного органу, 

що видав документ про 

походження, або до 

компетентних 

організацій країни, 

зазначеної як країна 

походження товару, 

запиту про проведення 

перевірки документів 

про походження товару 

чи надання додаткових 

У разі необхідності Незалежно від 

ступеня ризику 

Максимальне значення негативної історії ПР: За січень-лютий 2021 року не 

було зафіксовано жодного випадку подання неправильних даних про країну 

походження при імпорті кукурудзи консервованої. 

 

Максимальне значення позитивної історії ПР: _________________________ 

 

Причини незавершення митного оформлення, які враховуються при 

розрахунку негативної історії ПР: 
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Контактна особа за ПР: 

___________________   ______________   ________________ 
(посада)    (підпис)      (П.І.Б.) 

Телефон:__________________________________________________________ 

Факс:_____________________________________________________________ 

Особиста поштова скринька:________________________________________ 

 

Відповідальний за наповнення ПР підрозділ:_________________________ 

Періодичність наповнення/оновлення ПР: ___________________________ 

 

Керівник підрозділу   _______________   _______________ 
(посада)    (підпис)      (П.І.Б.) 

 

 

Відповідальний за контроль ефективності ПР підрозділ:_______________ 

Періодичність здійснення контролю ефективності ПР: ________________ 

Строк здійснення контролю ефективності ПР:_______________________ 

 

 

Керівник підрозділу   _______________   _______________ 
(посада)    (підпис)      (П.І.Б.) 

 

 

Посадова особа, яка розробила ПР:  

___________________   ______________   ________________ 
(посада)    (підпис)      (П.І.Б.) 

 

 

Керівник підрозділу   _______________   _______________ 
(посада)    (підпис)      (П.І.Б.) 
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Додаток Л 

Аналітична довідка до профілю ризику №1-2021 

«Контроль країни походження кукурудзи консервованої» 
 

Опис профілю ризику: 

Опис ризику. Зміст проблеми: При імпорті кукурудзи консервованої  

можуть виникати ризики, пов’язані з країною походження товару, що може 

призвести до зниження розміру ввізного мита та суми митних платежів. 

Кукурудза консервована ввозяться в Україну за повною та пільговою ставкою 

ввізного мита – 10%. Даний товар є товаром групи «ризику», оскільки може 

декларуватися походженням з країн, з якими Україною укладені угоди про 

вільну торгівлю, а саме: 

- на підставі Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами 

ЄАВТ від 24 червня 2010 року, даний товар може ввозитися за зменшеною 

ставкою ввізного мита, яка становить 0%. Важливим є контроль наявності 

сертифіката про походження товару з країн ЄАВТ (Ісландія, Норвегія, 

Швейцарія, Ліхтенштейн); 

- на підставі Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами ЄС 

від 27 червня 2014 року, імпорт кукурудзи консервованої здійснюється за 

ставкою 2,5%, за умови подання сертифікату про походження товару; 

- на підставі Угоди про вільні торгівлю між Україною та Канадою від 11 

липня 2016 року, імпорт кукурудзи консервованої здійснюється за ставкою 0%, 

за умови  подання сертифікату про походження товару.  

- на підставі Угоди про вільні торгівлю між Україною та Урядом 

Держави Iзраїль від 21 січня 2019 року, імпорт товару здійснюється за ставкою 

8%, за умови  подання сертифікату про походження товару.  

Документи/підстави розроблення профілю ризику: 

 Митний кодекс України; 

 Доручення керівництва Департаменту адміністрування митних платежів 

Протиріччя. Причини виникнення ризику: неправильне визначення країни 

походження кукурудзи консервованої. 
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Оцінка наслідків ризику: стягнення митних платежів не в повному обсязі з 

причини зменшення розміру ввізного мита внаслідок незаконного отримання 

пільги по сплаті ввізного мита на умовах вільної торгівлі. 

 

Пропоновані заходи мінімізації ризику: здійснити перевірку документів на 

товар, за відсутності інформації провести митних огляд, у разі необхідності 

направити запит до відповідного підрозділу, посилити контроль за 

правильністю визначення країни походження кукурудзи консервованої. 

 

Посадова особа, яка підготувала аналітичну довідку: 

___________________   ______________   ________________ 

(посада)    (підпис)      (П.І.Б.) 

 

Керівник підрозділу   _______________   ________________ 

(посада)    (підпис)      (П.І.Б.) 
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Додаток М 

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЛАБОРАТОРІЯ З ПИТАНЬ 

ЕКСПЕРТИЗИ ТА ДОСЛІДЖЕНЬ 

 

Управління експертих та досліджень харчової продукції, напоїв та 

біологічно-активних речовин 

 
Код ЄДРПОУ, 43348622. Поштова адреса, 04073, Україна, м. Київ, Київ, пр-т Степана 

Бандери, 8, корп. 8 

 

ВИСНОВОК №   342/2021 

 

Складено  27.02.2021 року 

 

1. Замовник: Київська митниця Держмитслужби 

 

2. Запит про проведення дослідження (аналізу, експертизи)/постанова 

про призначення експертизи у справі про порушення митних правил: № 76-

345-1000 від 26.02.21 

 

3. Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): проби 

товару, заявленого у графі 31 МД  UA100100/2021/003989 «Кукурудза цукрова 

консервована  з цілих зерен, стерелізована, ваукумована, залита розчином 

цукру та солі. Упаковано в первинній упаковці: бляшана банка. Дата 

виготовлення: 28.07.2020р. Термін використанння: 28.07.2023р. Торгівельна 

марка- ROLNIK.  Виробник -  Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna. Країна 

виробницта: Угорщина, HU». (Гр.33 МД  - 2005 80 0000). Вх. 45-567/89-2 
 

4. Підприємство/громадянин: 03151 ТОВ «Преміум» м. Київ, вул. Волинська, 

48/50, оф. 205 

 

5. Виробник: «Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna». Kossuth Lajosu, 19, 

9400, Sopron, Hungary (згідно з наданою МД). 
 

6. Акт про взяття проб (зразків) товарів: №134/100 від 26.02.2021. 
 

7. Супровідні документи (копії): 

- МД № UA100100/2021/003989 

- Зовнішньоекономічний договір від 10.10.2020 №195-І-2020; 

- Рахунок-фактура (інвойс) від  11.12.2020 № 745 (дод. В); 

-  Міжнародна автомобільна накладна (CMR) від 01.01.2021 №0160105; 

-  Пакувальний лист від 25.12.2020 № УТ-1/170; 
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- Сертифікат про походження товару EUR-1 форми від 20.12.2020 № 

015439; 

- Довідка про транспортні витрати від 01.02.2021 № 163.  

 

8. Обґрунтування та мета направлення запиту:  

8.1. Перевірка відповідності відомостей, занесених до гр. 31 «Опис товарів» 

товарам, заявленим до митного оформлення. 

8.2. Перевірка правильності класифікації товарів, заявлених до митного 

оформлення. 
 

9. Завдання для дослідження:  
     9.1 Встановити органолептичні та фізико-хімічні показники  товару. 

9.2  Визначити характеристики товару, визначальні для його класифікації, 

використовуючи термінологію УКТЗЕД. 
 

 

10. Дослідження: 

10.1 Опис проб (зразків) товару: на дослідження надійшли два зразки 

товару у двох примірниках. Зразки бляшаних банок було упаковано у два окремих 

полімерних пакети під митним забезпеченням (2 пломби «№119»). Кожен 

примірник мав маркувальну етикетку встановленої форми. Порушення цілісності, 

митного забезпечення та пакувань не виявлено. Один примірник кожної проби, 

обраний довільним чином, відкрили для подальшого дослідження, інший 

залишено у СЛЕД Держмитслужби в якості контрольного 

На бляшану банку була наклеїна етикетка, ня яку було нанесено логотип 

виробника, найменування товару, торгова марка, які співпадають з назвою 

товару в інвойсі, склад продукту, енергетична цінність продукту, маса 

продукту, дата виготовлення та термін придатності, виробник, країна 

виробництва, штрих-код. 
 

10.2 Методи дослідження: 

10.2.1 Органолептичний метод. 

Дослідження органолептичних показників: зовнішній вигляд, якість 

заливки, смак та запах, консистенція проводили відповідно вимог ДСТУ 

8449:2015 [1]. 

 

10.2.2 Перевірка герметичності тари 

Перевірка герметичності банок здійснювали шляхом опускання банки в 

попередньо нагріту до кипіння воду, взяту приблизно у чотирикратній кількості 

по відношенню до ваги банки, так, щоб після занурення банки температура 

води була не нижче 85 ° C і шар води над банкою 25 мм. Банку встановлювали 

у вертикальному положенні, а потім перевертали, витримуючи у гарячій воді 5 

хвилин і спостерігаючи, чи не виділяються в якомусь місці банки бульбашки 

повітря. Поява бульбашок повітря – це ознака негерметичності. 
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10.2.3 Визначення фізико-хімічних показників. 

Масову частку від маси нетто консервів, масову частку цукру, масову частку 

домішок рослинного походження  проводили за стандартними методиками 

ДСТУ 8449:2015 та ДСТУ 7164-2010 [2 ,3, 4]. 

 

10.3 Результати дослідження: 

Наданий на дослідження зразок був ідентифікований як кукурудза солодка 

консервована стерилізована ТМ «Firma Handlowa ROLNIK Spolka Jawna», 

масою нетто – 400,00 г.  

Таблиця  

Результати митної експертизи зразків кукурудзи консервованої 

Показники Зразок  

Зовнішній вигляд Зерна цілі, правильно зрізані, з однаковою глибиною 

зрізання, без рваних зерен і зерен з тканиною качана, без 

шматочків стрижнів 

Якість заливки Прозора 

Смак та запах Приємний солодкий. Без сторонніх присмаків та запахів 

Консистенція Однорідна, без надмірної щільності 

Масова частка від маси нетто 

консервів, зазначеної на 

етикетці, % 

65,7 

Масова частка цукру, % 3,7 

Масова частка домішок 

рослинного походження, % 

0,03 

 

11. Висновок: 

За результатами досліджень зразків консервованої кукурудзи було 

підтверджено, що дані зразки за складом є консервованою кукурудзою, які  

упаковані герметично в скляні або бляшані банки. Результати дослідження (в 

межах похибки) для наданого зразка товару не суперечать інформації, 

заявленій в графі 31 МД UA100100/2021/003989.  

12. Список використаних джерел: 

1. ДСТУ 8449:2015 Продукти харчові консервовані. Методи визначення 

органолептичних показників, маси нетто чи об’єму та масової частки складових 

частин – К.: ДП «УкрНДНЦ», 2017 – 10 с. 
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2. ДСТУ 7164:2010 Кукурудза цукрова консервована. Технічні умови. – К.: 

Держспоживстандарт України, 2011 – 17с. 

3. Продовольчі товари (лабораторний практикум): навч. посіб. / 

Н.В.Притульська, Г.Б.Рудавська, В.А.Колтунов та ін. – Київ : КНТЕУ, 2007. – 

505с.  

 

Примітки. Результати досліджень є чинними для наданої проби товару. 
 

Експерт                            К.В. Сиротін 

 

Начальник відділу експертиз 

та досліджень                                                        І.В. Дасевич 


